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ВСТУП 

Програма фахового іспиту зі спеціальності 256 «Національна безпека (за 
окремими сферами забезпечення і видами діяльності)» для вступу на навчання за 
освітнім ступенем «магістр» складена на основі Порядку прийому до закладів 
вищої освіти у 2023 році, Правил прийому до Державного університету 
«Житомирська політехніка» у 2023 році, Закону України «Про вищу освіту».  

Особа може вступити до Державного університету «Житомирська 
політехніка» для здобуття ступеня магістра на основі НРК6 (ступеня 
бакалавра), НРК7 (освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста та ступеня 
магістра). Прийом на основі НРК6 (ступеня бакалавра) на навчання для 
здобуття ступеня магістра здійснюється за результатами Єдиного вступного 
іспиту з іноземної мови та фахового іспиту.  

Під час вступу виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних 
осіб вступники на основі НРК7 можуть за їх вибором або подати результат(-и) 
ЄВІ або скласти відповідну(-ий, -і) співбесіду та фаховий іспит. Обов’язковою 
умовою є вільне володіння державною мовою. 

Фаховий іспит при прийомі на навчання для здобуття ступеня магістра за 

спеціальністю 256 «Національна безпека (за окремими сферами забезпечення і 

видами діяльності)» проводяться з метою відбору абітурієнтів з найвищим 

рівнем знань та передбачають виконання тестових завдань.  

Екзаменаційний білет передбачає 40 тестових запитань. Для проведення 

перевірки знань використовуються тестові завдання закритої форми з 

запропонованими відповідями, з яких обирають правильні з множинним 

вибором (п’ять відповідей, тільки одна з яких є правильною). Для вступу на 

навчання для здобуття ступеня «магістр» виносяться тестові завдання 3 рівнів 

складності: 1-ий рівень завдань передбачає перевірку теоретичної підготовки 

абітурієнтів–33 питання вагою по 2 бали; 2-ий рівень – професійної підготовки 

містить 4 питання вагою по 4 бали; 3-ий рівень – аналіз аналітичних здібностей 

включає 3 питання по 6 балів. 

Тестові завдання складені відповідно до навчальних програм дисциплін: 

Історія та теорія держави і права; Політологія; Національна безпека України; 

Політичні та без пекові інститути в Україні та світі; Міжнародне право; Аналіз 

публічної політики. 

Фаховий іспит проводиться в письмовій формі. Тривалість тестування – 

1 астрономічна година (60 хвилин). Перед початком вступного випробування 

представники приймальної комісії проводять інструктаж щодо правил 

виконання вступного тестового завдання. 

На аркушах не допускаються будь-які умовні позначки, які б розкривали 

авторство роботи. Вступник зазначає прізвище тільки у визначених для цього 

місцях. У разі наявності виправлень, декількох позначень або порожньої 

клітинки – відповідь не зараховується. Результати фахового вступного 

випробування оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів. Мінімальний 

позитивний результат фахового іспиту становить 130 балів. 
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1. ТЕМИ ДЛЯ ПІДГОТОВКИ ДО СКЛАДАННЯ ВСТУПНИХ 

ВИПРОБУВАНЬ ДЛЯ ВСТУПУ НА НАВЧАННЯ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ 

ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ “МАГІСТР” 

 

Історія та теорія держави і права 

Тема 1. Теорія держави і права як наука та навчальна дисципліна. 

Тема 2. Походження держави. Держава. Типологія держав. 

Тема 3.  Форма держави. 

Тема 4.  Механізм та функції держави 

Тема 5. Демократична, правова, соціальна держава 

Тема 6. Влада. Державна влада. Теорія поділу влади. 

Тема 7. Держава як організація влади в суспільстві. Громадянське суспільство 

Тема 8.  Поняття права. Норма права 

Тема 9. Право у системі соціального регулювання 

Тема 10. Джерела права 

Тема 11. Система права та система законодавства. 

Тема 12. Нормотворчість 

Тема 13. Правові відносини 

Тема 14. Тлумачення норм права 

Тема 15. Правовий статус людини і громадянина 

Тема 16. Правова поведінка та правопорушення 

Тема 17. Юридична відповідальність 

Тема 18. Реалізація права 

Тема 19. Правова свідомість і правова культура 

Тема 20. Законність, правопорядок і дисципліна 

Тема 21. Юридичний процес 

Тема 22. Правові системи сучасності 

 

 

Політологія 

Тема 1. Предмет політології та її основні функції. 

Тема  2 . Зародження та становлення політичних вчень 

Тема  3. Розвиток політичних ідей в Україні. 

Тема  4. Політична система суспільства. 

Тема  5. Держава в політичній системі суспільства. 

Тема  6. Політичні партії та партійні системи. Політична культура. 

Тема 7. Демократичні основи політичного життя. Людина у політичному 

житті суспільства. 

Тема 8. Функціонування політичних систем та перспективи розвитку 

сучасного світу. 
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Національна безпека України 

Тема 1. Поняття та зміст загальної теорії національної безпеки 

(Націобезпекознавства). 

Тема 2. Загальна теорія національної безпеки: поняття та зміст 

Тема 3. Зміст та структура нормативно-правового забезпечення 

національної безпеки 

Тема 4. Концепція національної безпеки України, Стратегія національної 

безпеки України, Закон України «Про національну безпеку України»: 

характеристика основних положень 

Тема 5. Система національної безпеки та концептуальні підходи щодо її 

забезпечення 

Тема 6. Сили забезпечення національної безпеки України 

Тема 7. Загрози національній безпеці України 

Тема 8. Особливості забезпечення воєнної безпеки України 

Тема 9. Екологічна безпека України 

Тема 10. Особливості забезпечення економічної безпеки України. 

Тема 11. Економічна безпека і тіньова економіка. 

Тема 12. Забезпечення інформаційної безпеки України. 

Тема 13. Особливості забезпечення соціальної безпеки України 

Тема 14. Особливості забезпечення демографічної безпеки України 

Тема 15. Особливості забезпечення політичної безпеки України 

Тема 16. Тенденції впливу світової політики на безпеку України. 

Міжнародне військове співробітництво України 

Тема 17. Управління національною безпекою в зарубіжних країнах 

Тема 18. Недержавне управління національною безпекою 

Тема 19. Юридична відповідальність за порушення вимог законодавства в 

сфері забезпечення національної безпеки України та зарубіжних країн 

Тема 20. Місце та роль службово-бойової діяльності у забезпеченні 

національної безпеки 

 

Політичні та безпекові інститути в Україні та світі 

Тема 1. Політичні інститути сучасного демократичного суспільства 

Тема 2. Політичні та безпекові інститути  

Тема 3. Організаційна структура Організації об’єднаних націй  

Тема  4. ООН та війна в Україні  

Тема 5. НАТО: історія створення, сучасний стан та перспективи розвитку 

Тема 6. Стратегія співпраці України і НАТО 

Тема 7. Європейський Союз: сутність, напрямки спiвробiтництва, сучасні 

проблеми. Перспективи розвитку взаємовідносин України з Євросоюзом 

Тема 8. Регіональні інтеграційні угрупування в Азії, Північній та 

Південній Америці й Африці 

Тема 9. Україна в сучасному свiтi. Особливості взаємодiї з міжнародними 

організаціями та неурядовими міжнародними інституціями на сучасному етапі 
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Міжнародне право 

Тема 1. Поняття й особливості міжнародного права 

Тема 2. Суб’єкти міжнародного права 

Тема 3. Джерела міжнародного права 

Тема 4. Співвідношення міжнародного і національного права 

Тема 5. Право міжнародних договорів 

Тема 6. Право зовнішніх зносин 

Тема 7. Загальні питання міжнародно-правового регулювання 

територіальних просторів 

Тема 8. Міжнародно-правовий режим морського простору 

Тема 9. Відповідальність за міжнародним правом 

Тема 10. Концепція естоппеля в міжнародному публічному праві та 

перспективи його застосування до порушень міжнародно-правових зобов'язань 

Тема 11. Міжнародне гуманітарне право 

Тема 12. Міжнародне кримінальне право 

Тема 13. Мирне вирішення міжнародних спорів 

Тема 14. Право міжнародної безпеки 

 

 

Аналіз публічної політики 

Тема  1.  Процес дослідження політики 

Тема  2. Процес вироблення політики 

Тема  3. Процес комунікації політики-релевантного знання 

Тема  4. Основні поняття аналізу державної політики 

Тема  5. Нормативно-правова база аналізу державної політики в Україні 

Тема  6. Значення та загальна структура аналізу політики 

Тема  7.  Форми аналізу політики 

Тема  8. Структура аргументів щодо політики 

Тема  9. Форми аргументу щодо політики 

Тема  10. Раціональність та етика в аналізі політики 

Тема  11. Структурування проблем у аналізі політики 

Тема  12. Типи моделей політики 

Тема  13. Методи структурування проблем 

Тема  14. Підходи та методики моніторингу наслідків політики 

Тема  15. Підходи та методи оцінювання політики 

Тема  16.  Використання інформації стосовно дієвості політики 

Тема  17.  Історичний контекст аналізу політики 

Тема  18. Політико-аналітичні документи 
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2. ЗРАЗОК ТЕСТОВИХ ЗАВДАНЬ ВСТУПНИХ ВИПРОБУВАНЬ ДЛЯ 

ВСТУПУ ДЛЯ ЗДОБУТТЯ ОСВІТНЬОГО СТУПЕНЯ“МАГІСТР” 

Тестові завдання поділені на блоки трьох рівнів складності. 
№ 

п/п 
Питання Варіанти відповідей 

Питання 1-го рівня складності 

«Оберіть правильну відповідь» 

(Вірна відповідь на питання оцінюється в 1 бал) 

1 Від якого чинника не залежить 

державна безпека? 

А) Конкурентоспроможності економіки; 

Б) Якості системи освіти; 

В) Добробуту громадян та суспільних настроїв; 

Г) Стану збройних сил; 

Д) Клімату. 

2 Який параметр не входить до 

державної безпеки? 

 

А) Запобігання зовнішньому втручанню у 

внутрішні справи; 

Б) Збереження свого майна; 

В) Здатність убезпечити від будь-яких зовнішніх 

та внутрішніх загроз фізичне існування і 

територіальну недоторканність держави; 

Г) Збереження держави як носія та реалізатора 

кількість засобів і заходів правового характеру, за 

допомогою котрих можливе досягнення 

міжнародного миру і безпеки народів; 

Д) Запобігання потенційним загрозам, зокрема 

самому способу життя. 

3 У якому році був укладений 

безстроковий Договір про 

звичайні збройні сили Європи? 

А) 1999 р. 

Б) 1991 р. 

В)1980 р. 

Г) 1985 р. 

Д) 1990 р. 

4 Постійний нейтралітет – це А) Це міжнародно-правовий статус суверенної 

держави, відповідно до якого воно зобов'язане не 

брати участь у збройних конфліктах, не входити у 

військові союзи (блоки), не дозволяти будівництво 

військових баз іноземних держав на своїй 

території; 

Б) Це не оформлений в міжнародному договорі 

нейтралітет держави, але дотримуваний їм 

добровільно протягом тривалого часу; 

В) Це такий нейтралітет, при якому права і 

обов'язки сторін визначаються міжнародним 

договором; 

Г) Це міжнародно-правовий статус, відповідно до 

якого воно зобов'язане брати участь у збройних 

конфліктах; 

Д) Правильна відповідь відсутня. 

5 Що таке міжнародна безпека ?  А) здатність країни своєчасно виявляти, запобігати 

і нейтралізувати реальні та потенційні загрози 

національним інтересам; 
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Б) такі умови, в яких перебуває складна система, 

коли дія зовнішніх факторів і внутрішніх чинників 

не призводить до процесів, що вважаються 

негативними по відношенню до даної складної 

системи у відповідності до наявних, на даному 

етапі, потреб, знань та уявлень; 

В) система міжнародних відносин, що базується на 

дотриманні всіма державами загальновизнаних 

принципів та норм міжнародного права, що 

виключає вирішення спірних питань та суперечок 

між ними за допомогою сили або погрози силою; 

Г) поточний стан захищеності її життєдіяльності 

від безпосередніх загроз її життю, здоров'ю, 

тілесній неушкодженості, а також особистій 

свободі; 

Д) система організаційно-правових, тактико- 

психологічних, фізичних заходів, які дозволяють 

забезпечити збереження життя та здоров'я 

працівників Національної поліції і підтримати 

високий рівень ефективності їх професійних дій. 

6 Що таке безпека? А) Явище, процеси, об’єкти, властивості, здатні за 

певних умов завдавати шкоди здоров’ю чи життю 

людини або системам, що забезпечують 

життєдіяльність; 

Б) Класифікація та систематизація явищ, процесів, 

інформації, об’єктів, які здатні завдати шкоди; 

В) Знаходження типу небезпеки та встановлення її 

характеристик, необхідних для розробки заходів 

щодо її усунення чи ліквідації наслідків; 

Г) Фізичні перевантаження (статичні, динамічні) 

та нервово-психічні перевантаження аналізаторів, 

монотонність праці, емоційні перевантаження; 

Д) Стан чи положення, коли відсутня небезпека 

або стан захищеності від загроз ключових 

цінностей. 

7 Які існують суб’єкти забезпечення 

безпеки на міжнародній арені? 

А) Прості та складні; 

Б)Міста та села; 

В) Тільки міста; 

Г) Тільки села та регіони; 

Д) Держави, коаліції держав, регіональні та 

глобальні організації чи агентства. 

8 Залежно від масштабів прояву 

вирізняють такі рівні міжнародної 

безпеки: 

А) Державний, регіональний, міжнародний; 

Б) Місцевий, партійний; 

В) Націоналний, регіональний, глобальний; 

Г) Міський, сільський; 

Д) Ругулятивний, судовий. 

9 За ступенем ймовірності 

виникнення небезпека буває: 

 

А) Реальна, потенційна, улявна; 

Б) Соціальна,публічна; 

В) Державна,регіональна; 

Г) Реальна,ймовірна; 
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Д) Державна,світова. 

10 Що таке природні джерела 

небезпеки? 

А) Це небезпеки, пов’язані з використанням 

транспортних засобів, з експлуатацією 

підіймально-транспортного обладнання, з 

використанням горючих легкозаймистих і 

вибухонебезпечних речовин та матеріалів, 

процесів, що відбуваються при підвищених 

температурі й тиску, електричної енергії, хімічних 

речовин, різних видів випромінювання; 

Б) Характеризується виключно високим рівнем, 

який у переважній більшості випадків призводить 

до негативних наслідків, зокрема ракетного удару; 

В) Це природні об’єкти, явища природи та 

стихійні лиха, які становлять загрозу для життя чи 

здоров'я людини. 

Г) Це порушення стану здоров'я в результаті дії 

шкідливих речовин при їх проникненні в організм 

людини у виробничих умовах. 

Д) Це максимальний ризик, який не повинен 

перевищуватись, незважаючи на очікуваний 

результат. 

11 Який класичний принцип 

наукового вивчення безпеки 

полягає в тому, що процес 

розвитку будь-якого об’єкта 

(процесу) в контексті вивчення 

його безпеки необхідно 

розглядати з урахуванням 

історичних умов його виникнення 

та функціонування? 

А) Принцип детермінізму; 

Б) Принцип системності; 

В) Принцип фальсифікації; 

Г) Принципу синергетизму; 

Д) Принцип історизму 

12 Коли підписали систему безпеки у 

Пакті Ліги Націй? 

А) 29 червня 1919 р. 

Б) 28 серпня 1919 р. 

В) 28 червня 1929 р. 

Г) 28 червня 1919 р. 

Д) 29 вересня 1991р. 

13 Тип системи міжнародної безпеки, 

що реалізується через 

індивідуальні зусилля однієї 

держави є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

14 Тип системи міжнародної безпеки, 

що ґрунтується на відсутності 

однозначного полюса в 

міжнародній системі та принципі 

взаємності загрози є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

15 Тип системи міжнародної безпеки, 

який є масштабнішим варіантом 

системи рівноваги сил, оскільки 

рівновага і стабільність у ній 

залежать від могутності блоків є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 
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16 Тип системи міжнародної безпеки, 

що пов'язана з багатосторонніми 

взаємними гарантіями безпеки 

держав, укладенням відповідних 

міжнародних договорів і 

конвенцій, режимом обов'язкового 

дотримання урядами держав 

зобов'язань є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

17 Тип системи міжнародної безпеки, 

що полягає у прагненні більшості 

держав світу до співпраці, яку їх 

владні політичні еліти 

сприймають більш бажаною, ніж 

конфронтацію є: 

А) Блокова система безпеки; 

Б) Система колективної безпеки; 

В) Система рівноваги сил; 

Г) Коопераційна система безпеки; 

Д) Унілатеральна система безпеки. 

18 Роззброєння це –  А) Широкий комплекс погоджених заходів 

держав, покликаних зменшити, а зрештою і цілком 

ліквідувати матеріальні засоби ведення війни; 

Б) Забезпечення прозорості й передбачуваності 

певних видів військової діяльності; 

В) Створення відповідних механізмів, 

передбачених в угодах стосовно обмеження або 

скорочення озброєнь; 

Г) Заходи колективної безпеки миротворчого 

характеру, що здійснюються із залученням 

військового персоналу; 

Д) Заходи які призводять до збагачення 

військового озброєння. 

19 Що передбачає реальна небезпека? А) пов’язана з майбутніми негативними умовами 

діяльності держави, суспільства чи індивіда; 

Б) з суб’єктивним перебільшенням реально не 

існуючої небезпеки; 

В) ймовірність жахливості наслідків даної 

небезпеки; 

Г) невідкладне реагування на виникнення 

негативних впливів; 

Д) Правильна відповідь відсутня 

20 До виду небезпеки відноситься А) Малоймовірна; 

Б) Жахлива; 

В) Потенційна; 

Г) Довгострокова; 

Д) Оманлива. 

21 Можливість виникнення 

несприятливих і небажаних 

наслідків дії самого суб’єкта це –  

А) Загроза; 

Б) Ризик; 

В) Небезпека; 

Г) Безпека; 

Д) Відносини. 

22 Який із перелічених нейтралітетів 

не існує? 

А) Коперативний; 

Б) Традиційний нейтралітет; 

В) Договірний нейтралітет; 

Г) Постійний нейтралітет; 
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Д) Позитивний нейтралітет. 

23 Яку із систем міжнародної безпеки 

дотримувалася під час “Холодної 

війни” США та СРСР ?  

А) Корпоративної; 

Б) Регіональної; 

В) Субрегіональної; 

Г) Двосторонніх домовленостей; 

Д) Глобальної. 

24 Від яких факторів залежить 

ефективність будь-якої 

міжнародної системи безпеки? 

 

А) Від зацікавленості у спільному забезпеченні 

військової безпеки; 

Б) Від xapaктеру сучасних загроз, які найсуттєвіше 

впливають на стабільність держав на 

регіональному й субрегіональному рівнях; 

В) Від охоплення військово-політичних та 

економічних проблем; 

Г) Від роботи війсьових інститутів в певному 

регіоні; 

Д) Від добробуту громадян та суспільних настроїв. 

25 Який вид міжнародної безпеки є 

найбільш дослідженим? 

А) Реальна; 

Б) Тимчасова; 

В) Колективна; 

Г) Релігійна; 

Д) Військова. 

26 Який із нейтралітетів належить 

Швейцарії та Австрії? 

А) Індивідуальний; 

Б) Груповий; 

В) Коперативний; 

Г) Постійний; 

Д) Правильна відповідь відсутня.  

27 Що таке глобальний індекс 

тероризму ?  

 

А) Суспільно небезпечна діяльність, яка полягає у 

свідомому, цілеспрямованому застосуванні 

насильства шляхом захоплення заручників, 

підпалів, убивств, тортур, залякування населення 

та органів влади або вчинення інших посягань на 

життя чи здоров’я ні в чому не винних людей або 

погрози вчинення злочинних дій з метою 

досягнення злочинних цілей; 

Б) Стан об'єкта, при якому з регламентованою 

ймовірністю відкидається можливість виникнення 

та розвиток пожежі, і впливу на людей її 

небезпечних факторів, а також забезпечується 

захист матеріальних цінностей; 

В) Вид війни, який характеризується істотною 

різницею у військовій силі або можливостях 

використання стратегій і тактик сторонами-

учасниками; 

Г) Це комплексне дослідження, яке вимірює рівень 

терористичної активності в країнах світу і показує, 

які з держав і в яких масштабах стикаються з 

терористичною загрозою; 

Д) Вид тероризму, який здійснюється під 

керівництвом зарубіжних осіб, організацій чи 

держав 
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28 Що таке демонстративний 

тероризм ? 

А) Має на меті привернути увагу до тієї чи іншої 

проблеми (будівництво АЕС, охорона 

навколишнього середовища); 

Б) Це намагання досягти реальних змін владних 

відносин під тиском фізичного впливу (вбивство, 

захоплення об’єктів, вибухи та ін.). 

В) Представляють терористичні організації, які 

належать до однієї конфесії (християнської, 

мусульманської, індуїстської і т.д.). 

Г) Насильство й залякування, що використовують 

угруповання, які не беруть безпосередньої участі в 

діяльності державних органів; 

Д) Відкрите насильство з боку правлячої еліти, яка 

спирається на силу державних інститутів. 

29 З огляду на соціально-політичну 

спрямованість, тероризм може 

бути? 

А) Конфесійний; 

Б) Груповий; 

В) Міжнародний; 

Г) Лівий; 

Д) Національний. 

30 Що таке тероризм?  А) Здійснювані у світовому чи регіональному 

масштабі терористичними організаціями, 

угрупованнями, у тому числі за підтримки 

державних органів окремих держав, з метою 

досягнення певних цілей суспільно небезпечні 

насильницькі діяння, пов'язані з викраденням, 

захопленням, вбивством ні в чому не винних 

людей чи загрозою їх життю і здоров'ю, 

зруйнуванням чи загрозою зруйнування важливих 

народногосподарських об'єктів, систем 

життєзабезпечення, комунікацій, застосуванням чи 

загрозою застосування ядерної, хімічної, 

біологічної та іншої зброї масового ураження; 

Б) Виняткова ситуація, коли під загрозою 

перебуває «життя нації». Надзвичайний стан 

повинен бути офіційно проголошений державою; 

В) Стан об'єкта, при якому з регламентованою 

ймовірністю відкидається можливість виникнення 

та розвиток пожежі, і впливу на людей її 

небезпечних факторів, а також забезпечується 

захист матеріальних цінностей; 

Г) Державна служба особливого характеру, яка 

полягає в професійній діяльності придатних до неї 

за станом здоров'я та віком громадян країн, 

пов'язаній із захистом своєї Батьківщини.  

Д) Це суспільно небезпечна діяльність, яка полягає 

у свідомому, цілеспрямованому застосуванні 

насильства шляхом захоплення заручників, 

підпалів, убивств, тортур, залякування населення 

та органів влади або вчинення інших посягань на 

життя чи здоров’я ні в чому не винних людей або 
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погрози вчинення злочинних дій з метою 

досягнення злочинних цілей 

31 Що таке міжнародний тероризм? А) це суспільно небезпечна діяльність, яка полягає 

у свідомому, цілеспрямованому застосуванні 

насильства шляхом захоплення заручників, 

підпалів, убивств; 

Б) Стан об'єкта, при якому з регламентованою 

ймовірністю відкидається можливість виникнення 

та розвиток пожежі, і впливу на людей її 

небезпечних факторів, а також забезпечується 

захист матеріальних цінностей; 

В) Здійснювані у світовому чи регіональному 

масштабі терористичними організаціями, 

угрупованнями, у тому числі за підтримки 

державних органів окремих держав, з метою 

досягнення певних цілей суспільно небезпечні 

насильницькі діяння, пов'язані з викраденням, 

захопленням, вбивством ні в чому не винних 

людей чи загрозою їх життю і здоров'ю, 

зруйнуванням чи загрозою зруйнування важливих 

народногосподарських об'єктів, систем 

життєзабезпечення, комунікацій, застосуванням чи 

загрозою застосування ядерної, хімічної, 

біологічної та іншої зброї масового ураження; 

Г) Виняткова ситуація, коли під загрозою 

перебуває «життя нації». Надзвичайний стан 

повинен бути офіційно проголошений державою; 

Д) Це суспільно небезпечна діяльність, яка полягає 

у свідомому, цілеспрямованому застосуванні 

насильства шляхом залякування населення та 

органів влади або вчинення інших посягань на 

життя чи здоров’я ні в чому не винних людей. 

32 Що таке міжнародний конфлікт? А) Сукупність соціально-психологічних настанов, 

цінностей і зразків поведінки соціальних верств, 

окремих громадян, які стосуються їх взаємодії з 

політичною владою; 

Б) Зіткнення двох або більше різноспрямованих 

сил з метою реалізації цілей та інтересів в умовах 

протидії; 

В) Зіткнення протилежних інтересів і поглядів, 

напруження і крайнє загострення суперечностей, 

що призводить до активних дій, ускладнень, 

боротьби, що супроводжуються складними 

колізіями; ситуація, в якій кожна зі сторін 

намагається зайняти позицію несумісну з 

інтересами іншої сторони; 

Г) Комплекс заходів спрямований на захоплення 

чужих природних, енергетичних та людських 

ресурсів; 

Д) Глобальне протиборство коаліцій держав із 
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застосуванням засобів збройного насильства, що 

охоплює велику частину країн світу. 

33 Хто не є суб'єктом міжнародного 

конфлікту? 

А) Держави; 

Б) Людина; 

В) Міжнародні організації; 

Г) Підприємства; 

Д) правильна відповідь Б та Г 

Питання 2-го рівня складності 

(Вірна відповідь на питання оцінюється в 4 бали) 

34 Хто є автором вислову: „людина – 

тварина політична”? 

А) Платон;    

Б) Цицерон;    

В) Арістотель;    

Г) Ф. Ніцше;    

Д) Н. Макіавеллі 

35 Хто є автором визначення трьох типів 

легітимності влад – традиційного, 

харизматичного, раціонально-

легального? 

А) Н. Макіавеллі;   

 Б) М. Вебер;    

В) М. Моска;   

Г) В. Парето;    

Д) Р. Міхельс. 

36 Пріоритетним методом вирішення 

спірних міжнародних проблем на 

сьогодні є: 

А) Переговори, діалог між конфліктуючими 

сторонами. 

Б) Тиск сильнішої сторони з загрозою 

застосування сили. 

В) Втручання третіх країн і світового 

співтовариства. 

Г) Анексія територій. 

Д) Гібридна військова агресія. 

37 Якій формі республіканського 

правління властиво таке положення: 

уряд формується з членів партій, що 

отримали більшість на виборах до 

парламенту країни? 

А) Парламентської республіці. 

Б) Президентської республіці. 

В) Монархії. 

Г) Президентсько-парламентській республіці. 

Д) Парламентсько-президентській республіці. 

Питання  3-го рівня складності  

(Вірна відповідь на питання оцінюється в 6 балів) 

38 Установіть відповідність між 

поняттями та їхніми визначеннями: 

1. Економічний націоналізм; 

2. Експансіонізм  ; 

3. Експансіоністський націоналізм ;  

4. Екстремізм; 

5. Елітаризм;  

А) термін, яким позначають політику, 

що здійснює внутрішній контроль над 

формуванням економіки, праці та 

капіталу, навіть, якщо це вимагає 

введення тарифів та інших обмежень 

на пересування робочої сили, товарів і 

капіталу. Прихильники цієї теорії 

виступають проти глобалізації чи 

принаймні ставлять під сумнів 

А) 1- Г 2-В 3-Б 4-А 5-Д 

Б) 1-Г 2-А 3-В 4-Б 5-Д 

В) 1-А 2-Б 3-В 4-Г 5-Д 

Г) 1-В 2-Б 3-А 4-Г 5-Д 

Д) 1-Б 2-А 3-Г 4-В 5-Д 
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переваги необмеженої вільної 

торгівлі; 

Б) здійснення державою зовнішньої 

політики, спрямованої на 

розповсюдження і зміцнення свого 

панування над іншими державами, 

регіонами; 

В)  агресивна і радикальна форма 

націоналізму, яка включає автономні 

патріотичні настрої. Термін був 

введений в кінці дев'ятнадцятого 

століття, коли європейські держави 

брали участь у колоніальному 

розподілі Африки в ім'я національної 

слави, але найчастіше асоціюється з 

мілітаристськими урядами XX ст., 

включаючи уряди нацистської 

Німеччини та Японської імперії; 

Г) прихильність крайнім поглядам і, 

особливо, методам, діям, заходам у 

політиці; 

Д) соціально-філософська і 

політологічна концепція різних 

політичних платформ, в основі якої 

поділ суспільства на еліту і масу. 

Протилежність егалітаризму; 

39 Перша літописна згадка назви 

„Україна” датується:  

Вставте вірний текст із 

запропонованих варіантів. 

А) 1096 р.;  

Б) 1125 р.;  

B) 1187 р.;  

Г) 1242 р.;  

Д)  1238р. 

40 Макроекономічна безпека країни 

включає наступні індикатори згідно з 

«Методичними рекомендаціями щодо 

розрахунку рівня економічної безпеки 

України»  

А) різниця між індексами продуктивності праці 

в Україні та реальної середньомісячної 

заробітної плати, відсоткових пунктів; 

Б) рівень "тінізації" економіки, відсотків ВВП; 

В) сальдо поточного рахунку платіжного 

балансу України, відсотків ВВП; 

Г) рівень безробіття (за методологією 

міжнародної організації праці), відсотків; 

Д) вірні відповіді А-Г 
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3. ЗРАЗОК БЛАНКА ВІДПОВІДЕЙ 
А Р К У Ш  В І Д П О В І Д Е Й   

фахового іспиту 

зі спеціальності _____________________________________________ 

для здобуття освітнього ступеня «магістр» 

______________ форми навчання 

Білет № __ 

Правильну відповідь (клітинку) перекреслити 

 

Номер 

питання 

Правильна відповідь Номер 

питання 

Правильна відповідь 

А Б В Г Д А Б В Г Д 

1.       21.      

2.       22.      

3.       23.      

4.       24.      

5.       25.      

6.       26.      

7.       27.      

8.       28.      

9.       29.      

10.       30.      

11.       31.      

12.       32.      

13.       33.      

14.       34.      

15.       35.      

16.       36.      

17.       37.      

18.       38.      

19.       39.      

20.       40.      

 

Загальна сума балів ____________________ 

 

Голова фахової атестаційної комісії       __________________ 

Члени комісії: 

__________________________________     __________________ 

__________________________________     __________________ 

__________________________________     __________________ 
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4. РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА 

 

Історія та теорія держави і права 

1. Загальна теорія держави і права: Підручник для студентів юридичних 

вищих навчальних закладів. М. В. Цвік, О. В. Петришин, Л. В. Авраменко та 

ін.; За ред. д-ра юрид. наук, проф., акад. АПрН України М. В. Цвіка, д-ра юрид. 

наук, проф., акад. АПрН України О. В. Петришина. Харків: Право, 2011. 584 с.  

2. Кельман М. С. Загальна теорія держави і права: підручник. 

М.С. Кельман. Київ: «Кондор», 2016. 716 c.  

3. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод  

Електронний ресурс. Режим доступу: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/shaw/995_004  

4. Конституція України (від 28 червня 1996 р.). К., 1996. 47 с. Електронний 

ресурс. Режим доступу: http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254к/96-вр  

5. Теорiя держави i права: пiдручник. О.В. Петришин, С.П. Погребняк, 

В.С. Смородинський та iн. ; за ред. О.В. Петришина. Х.: Право, 2015. 368с.  

6. Теорія держави і права: навч. посіб. для підгот. фахівців з інформ. 

Безпеки. О.О. Тихомиров, М.М. Мікуліна, Ю.А. Іванов та ін.; за заг. ред. 

Л.М. Стрельбицької. Київ: Кондор-Видавництво, 2016. 332 с.  

7. Теорія держави та права : навч. посіб. Є.В. Білозьоров, В.П. Власенко, 

О.Б. Горова, А.М.Завальний, Н.В. Заяць та ін.; за заг. ред. С.Д. Гусарєва, 

О.Д. Тихомирова.  К. : НАВС, Освіта України, 2017. 320 с.  

Політологія 

1. Воронянський О.В., Кулішенко Т.Ю., Скубій І. В. Політологія: 

підручник. Харків, ХНТУСГ імені Петра Василенка, 2017. 180 с.  

2. Гелей С., Рутар С. Політологія. К.: ЦНЛ, 2019. 348 с.  

3. Гетьманчук М.П., Гетьманчук П.М., Ільницька У.В., Луцишин Г.І., 

Пасічний Р.Я., Турчин Я.Б. Політологія: у схемах, таблицях, визначеннях. К.: 

Львівська політехніка, 2020. 272 с.  

4. Мітряєва С.І. Європейська безпека і Україна: Навчальний посібник. 

Ужгород: Ліра, 2008.  222 с.  

5. Політологія: Підручник. В.Ф. Баранівський. Київ: Національна академія 

управління, 2016. 236 с.  

6. Скрипникова Л., Тутік Л., Гринчак М. Політологія. К.: ЦНЛ, 2019. 272 с.  

7. Томахів В. Політологія: Навчальний посібник. Вид. 3-е, доп. Тернопіль: 

ТНЕУ, 2018. 224 с.  

Національна безпека України 

1. Антонов В.О. Конституційно-правові засади національної безпеки 

України: монографія. В.О. Антонов; наук. ред. Ю.С. Шемшученко. Київ: 

ТАЛКОМ, 2017. 576 с. ISBN 978-617-7397-45-7. Електронний ресурс. Режим 

доступу: http://idpnan.org.ua/files/antonov-v.o.-konstitutsiyno-pravovi-zasadi-

natsionalnoyi-bezpeki-ukrayini-_d_.pdf 

http://idpnan.org.ua/files/antonov-v.o.-konstitutsiyno-pravovi-zasadi-natsionalnoyi-bezpeki-ukrayini-_d_.pdf
http://idpnan.org.ua/files/antonov-v.o.-konstitutsiyno-pravovi-zasadi-natsionalnoyi-bezpeki-ukrayini-_d_.pdf
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2. Власюк О.С. Національна безпека України: еволюція проблем 

внутрішньої політики: Вибр. наук. праці. Київ: НІСД. 2016. 528 с. 

3. Про Концепцію (основи державної політики) національної безпеки 

України. Постанова Верховної Ради України від 16.01.1997 № 3/97-ВР. Режим 

доступу: https://ips.ligazakon.net/document/f970003?an=1&ed=2000_12_21 

4. Про національну безпеку України: Закон України. Відомості Верховної 

Ради (ВВР). 2018. № 31. Ст. 241. Режим доступу: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2469-19#Text 

5. Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 20  травня 
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Перелік питань 

№ 

з/п 
Текст завдання 

1.  Що НЕ входить до структури політології? 

2.  Теорія політики НЕ вивчає  

3.  Який метод дослідження політики передбачає оцінювання політичних процесів з 

погляду оптимального варіанту, ідеалу 

4.  Який метод дослідження політики передбачає вивчення політики за допомогою 

конкретного дослідження поведінки окремих особистостей і груп 

5.  Предметом політології є 

6.  Серед функцій політології формування світогляду особи, її політичній соціалізації, 

даючи їй знання про політичну сферу суспільного життя, про політичні інститути, 

права, свободи та обов'язки громадянина, політичну культуру визначається  

7.  Об’єктом дослідження політології є: 

8.  Політичну поведінку, політичні та владні інститути народів світу в історичній 

динаміці вивчає  

9.  Ідею подвійної підлеглості людини «Граду земному» й «Граду Божому» розробив: 

10.  Засновником легізму як впливової політичної течії у Стародавньому Китаї, виступає 

11.  Концепцію ідеальної держави серед представників античної політичної думки 

найбільш цілісно сформулював 

12.  Хто є автором вислову: «людина – тварина політична»? 

13.  Першим в історії політичної думки ідею розподілу влади висловив: 

14.  Створення політичної етики, перехід політичної думки з до теоретичного на 

теоретичний рівень пов’язують з іменем 

15.  Найкращою формою правління є політія, вважав 

16.  Найкращою формою державного правління є виборна монархія, вважав 

17.  Республіка є більш стійкою, ніж монархія, вона краще пристосовується до різних 

умов, забезпечує єдність і міць держави, породжує в людей патріотизм, вважав 

18.  Заради досягнення політичних цілей правитель може використовувати будь-які 

засоби, незважаючи на вимоги моралі, вважав 

19.  Родоначальником утопічного соціалізму як системи теоретичних уявлень про 

справедливий суспільний устрій є 

20.  Автор праці «Утопія» 

21.  Автор праці «Місто Сонця» 

22.  Право природне і волевстановлене розрізняв у своїй теорії суспільного договору 

23.  Піддані повинні підкорятися владі, оскільки її джерелом є суспільний договір, але 

вони мають право чинити опір верховній владі, вважав  

24.  Ідею, що влада монарха є досить обмеженою і зводиться до розв’язання можливих 

конфліктів у представницькому зібранні (парламенті) й виконання рішень, висловив 

25.  В додержавному стані панував принцип «людина людині — вовк» і велася «війна 

всіх проти всіх», вважав 

26.  Обґрунтування законності опору народу владі, якщо та зазіхає на його природні 

права і свободи, вищість суверенітету народу, здійснив  

27.  Війни спонукають людей до встановлення позитивних законів: міжнародне право, 

політичне право і цивільне право, вважав 

28.  Проєкт угоди про «вічний мир» між народами розробив 
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29.  Розмежування понять «громадянське суспільство» і «держава» у політичну науку 

здійснив 

30.  Формування політичної доктрини консерватизму започаткував: 

31.  Серед перелічених положень визначіть те, яке притаманне ідеології консерватизму:  

32.  Серед перелічених положень визначіть те, яке притаманне ідеології марксизму 

33.  Серед перелічених положень визначіть те, яке притаманне ідеології ленінізму 

34.  Серед перелічених положень визначіть те, яке притаманне ідеології лібералізму 

35.  Серед перелічених положень визначіть те, яке притаманне ідеології анархізму 

36.  Серед перелічених положень визначіть те, яке притаманне ідеології соціал-

демократії 

37.  Хто з перерахованих політиків реалізував в практику суспільно-політичного та 

економічного життя ідеологію неоконсерватизму своїх країн: 

38.  Ідеологію лібералізму проголошував 

39.  Духовним батьком лібералізму називають 

40.  Для неолібералізму властива ідея: 

41.  Кейнсіанство як різновид неоліберальної ідеології називається 

42.  Ідея про встановлення диктатури пролетаріату притаманна: 

43.  Ідеологію нацизму (націонал-соціалізму) творили: 

44.  Перші систематично викладені ідеї анархізму наявні у працях: 

45.  Знищення капіталістичного ладу за допомогою революційної боротьби профспілок 

проголошує  

46.  Перехід до федерації вільних комун, які ґрунтуються на комуністичних засадах 

виробництва й розподілу проголошує  

47.  Теорію перманентної (неперервної) революції, яка полягала в в постійному 

поглибленні революційних змін аж до здійснення соціалістичної революції у 

світовому масштабі 

48.  Визначте, як постулати НЕ характеризують ідеологію консерватизму: 

49.  До політичної еліти зараховують: 

50.  Ідею, що історія людства – це історія постійної циркуляції еліт, проголосив 

51.  Два типи еліт– «леви» та «лиси» – виокремив 

52.  Дві тенденції у розвитку політичного класу – аристократичну та демократичну –

виокремив 

53.  Автор «залізного закону олігархічних тенденцій» 

54.  «Залізний закон олігархічних тенденцій» проголошує 

55.  На думку В. Парето, революції відбуваються через 

56.  Представником українського націоналізму та автором праці «Самостійна Україна» є: 

57.  Писемна пам’ятка Київської Русі, у якій представлена ідея необхідності політичної 

князівської єдності: 

58.  Теоретик українського консерватизму, Один із організаторів Української 

демократично-хліборобської партії: 

59.  Зазначте положення, які НЕПРАВИЛЬНО відображають зміст «Конституції» 

гетьмана Пилипа Орлика (1710 р.) – «Пакти й Конституції законів та вольностей 

Війська Запорозького»: 

60.  Автор головного програмного документу Кирило-Мефодіївського братства «Книги 

буття українського народу» 
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61.  Поєднання національних та соціально-економічних інтересів у боротьбі за 

демократичну Україну відстоював прихильник автономно-федеративного ладу 

62.  За скасування станового поділу суспільства, налагодження стосунків між володарем 

і підданими на засадах природних прав і суспільного договору виступав 

63.  Ідею «європейського дому» – згуртування європейських народів для подолання 

турецької експансії висловлював 

64.  Хто автор висловлювання «Пробудження українського народу – найбільшої 

бездержавної нації СРСР – панічно бояться, Україну як найбагатшу частину держави 

бояться втратити»? 

65.  Питання щодо реєстрації України як колонії Російської імперії, яка існує у формі т. 

зв. СРСР і вжиття заходів звільнення України від російської окупації порушував 

66.  Характерну особливість радянського фашизму – акуратне маскування своїх цілей за 

допомогою гігантського пропагандистського апарату та монополії на будь-яку 

інформацію – визначав 

67.  Теорію освіченого абсолютизму сформулював 

68.  Хто автор праці «Націоналізм»? 

69.  Хто автор праці «Листи до братів-хліборобів»? 

70.  Хто автор праці «Соціялізм і соціял-демократизм»? 

71.  Хто бувчленом Української партії соціалістів-революціонерів? 

72.  Хто є ідеологом українського інтегрального націоналізму 

73.  Хто є засновником консервативної школи в українській політичній думці? 

74.  Хто був співголовою «Народного руху за перебудову» та головою партії «Народний 

рух України»? 

75.  Форма влади, характерна для первісного суспільства, розпорошена серед членів роду 

і племені та виявляється у слідуванні звичаям та традиціям 

76.  Форма влади, яка виникає по мірі ускладнення, поділу праці і відокремлення певних 

видів діяльності 

77.  Форма влади, яка визначає владу як засіб примусу 

78.  Форма влади як зростання соціальної нерівності стимулювало створення 

спеціальних інститутів, що здійснюють функції вираження загальних інтересів, 

управління і забезпечення порядку 

79.  Тип легітимності влади, який ґрунтується на авторитеті традицій і звичаїв 

80.  Тип легітимності влади, який ґрунтується на вірі підвладних у незвичайні якості і 

здібності, винятковість правителя 

81.  Тип легітимності влади, який ґрунтується на переконанні підвладних у законності й 

доцільності встановлених порядків та існуючої влади. 

82.  Що НЕ є ознакою політичної влади 

83.  Некомпетентністю політичної влади,апеляціями політичної влади до широких 

народних мас для підтримки та рекрутуванням правлячої політичної еліти 

характеризується політичний режим 

84.  Ерозією загальної ідеї єдиної держави, атомізацією владних структур, втратою 

найвищими органами політичної влади монополії на організоване застосування 

збройної сили характеризується політичний режим 

85.  Жорстким контролем політичної влади над усіма сферами життя суспільства в 

цілому і кожної особи зокрема, перетворенням людини на додаток до механізмів 

влади, відсутністю легальної опозиції, наявністю обов'язкової для всіх офіційної 

ідеології характеризується політичний режим 
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86.  Переважанням методів командування, відвертого диктату, вилучення методу 

компромісу, наділенням виконавчих органів широкими законодавчими 

повноваженнями, обмеженням принципу гласності у діяльності органів політичної 

влади характеризується політичний режим 

87.  Виборністю, змінністю, підзвітністю, юридичною рівністю громадян, гарантіями 

прав меншості та недопущення сваволі більшості характеризується політичний 

режим  

88.  Верховенство політичної влади – це 

89.  Влада чиновників –це  

90.  Влада найбільш обдарованих, гідних людей, в основу якої покладено принцип 

індивідуальних заслуг – це 

91.  Фактор, який забезпечує стабільність та демократичність політичної системи 

92.  Автор структурно-функціональної моделі політичної системи:  

93.  Основоположник системного підходу до пояснення політичного життя суспільства – 

94.  Політичні партії відносяться до наступних структурних елементів політичної 

системи належать: 

95.  Ідеологічний компонент політичної системи відноситься до наступного 

структурного елементу  

96.  Інформаційно-кібернетичну модель політичної системи розробив 

97.  Артикуляція інтересів – це 

98.  Агрегування інтересів – це  

99.  Політичні відносини відносяться до такої підсистеми політичної системи 

100.  Олігархія здійснює управління у такому типі політичної системи 

101.  Вільною політичною культурою з раціональним розрахунком, терпимістю і 

толерантністю громадян і політичної еліти характеризується тип політичної системи 

(за Г.Алмондом) 

102.  Існуванням та взаємодією старих і нових культур, політичних традицій та форм 

політичної діяльності, забезпеченням існуючими конституційними нормами вільного 

функціонування політичних партій, представницької та виконавчої гілок влади 

103.  Поєднання елементів різних політичних культур, прихильне ставлення до 

протилежних традицій населення, громадяни, як правило, орієнтуються на лідера, а 

не на програму уряду 

104.  Політичний процес охоплює 

105.  Швидкоплинністю, обвальним характером перетворень; допустимістю використання 

насильницьких засобів характеризується політичний процес 

106.  Патріархальну теорію походження держави висловив:  

107.  Договірну теорію походження держави висловив: 

108.  Насильницьку теорію походження держави висловив: 

109.  До зовнішніх функцій держави зараховують: 

110.  Верховна влада на певній території – це  

111.  До форм правління відноситься  

112.  До форм національно-державного устрою відноситься 

113.  Яка з цих країн є республікою 

114.  Яка з цих країн є монархією 

115.  Яка з цих країн є унітарною 
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116.  Яка з цих країн є федерацією 

117.  Яка з цих офіційно країн є конфедерацією 

118.  Україна за формою правління - це 

119.  Що НЕ є принципом функціонування громадянського суспільства: 

120.  Принцип соціальної держави, який полягає у єдності та цілеспрямованого об'єднання 

різних груп і верств суспільства навколо основних визначених державою цілей і 

цінностей, як поточних, так і на довгострокову перспективу називається 

121.  Політична партія розуміється як:  

122.  Відображенням принципу, що вибори є єдино легітимним способом формування 

державної влади, слугує:  

123.  Ідею народного суверенітету вперше обґрунтував 

124.  Ідею представництва вперше обґрунтував 

125.  Який принцип НЕ лежить в основі правової регламентації виборчих кампаній  

126.  Виборча система, за якої переможцем на виборах вважається той кандидат, який 

набрав більшість голосів 

127.  Преференційна виборча система передбачає  

128.  «Форма суспільно-політичного устрою, що забезпечує верховенство права на основі 

представницької демократії, в якій воля більшості та здатність обраних 

представників здійснювати владу обмежені для захисту прав меншості та свобод 

окремих громадян» – це розкриває зміст наступної концепції демократії 

129.  «Спрямована на досягнення дієвої свободи й рівності, забезпечення реальної участі 

якомога ширших верств населення у здійсненні влади, тому що ії представники 

вважають: антидемократична позиція мас - це не іманентно притаманна їм риса, а 

результат їхньої не»– це розкриває зміст наступної концепції демократії 

130.  «Концепція, сутність якої полягає в ідеї плюралізму еліт, «що виростають» на основі 

взаємодії суспільства і груп. Ідея плюралізму еліт протиставляється ідеї влади в 

руках однієї еліти» – це розкриває зміст наступної концепції демократії 

131.  Якій моделі демократії властиві наступні риси: «концентрація влади у виконавчих 

структурах; однопартійні кабінети абсолютної більшості; унітарна, централізована 

система правління країною; гнучка (неписана) конституція і суверенність 

парламенту» 

132.  Якій моделі демократії властиві наступні риси: «поділ влади в рамках виконавчих 

структур; інститут «великих коаліцій»; розподіл влади: формальний і неформальний; 

збалансована двопалатність і представництво меншостей; багатопартійна система» 

133.  Якій моделі демократії властиві наступні риси: «Двопартійна система; розмиті лінії 

партійного розмежування, гетерогенні партії з подібними програмами; плюральна 

(мажоритарна) система виборів; територіальний федералізм; негнучка (писана) 

конституція» 

134.  Масові дії, як правило реакція у відповідь на які-небудь екстраординарні дії 

панівних політичних груп, державних органів – це 

135.  Авантюристська спроба зробити державний переворот, ініційована невеликою 

групою змовників – це 

136.  Відкритий виступ яких-небудь соціальних груп або класів проти політичної влади з 

певним рівнем організованості, метою, яка обґрунтовується в програмах або гаслах – 

це 

137.  Політична еліта – це  

138.  Який тип лідерства характеризується фанатичною вірою та емоціями:  
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139.  Характерною рисою системи гільдій як механізму рекрутування політичних еліт є: 

140.  Лідерство є результатом наявності у лідера певних психологічних і соціальних рис, 

проголошує 

141.  Причина лідерства полягає в тій ролі, яку він має виконувати за конкретних 

обставин, проголошує 

142.  Лідерство - особливий тип стосунків між керівником і послідовниками, проголошує 

143.  До структури політичної свідомості включають:  

144.  Відсутністю у людей інтересу до політичного життя характеризується політична 

культура 

145.  Сильною орієнтацією на політичну систему та результати її діяльності, але слабкою 

орієнтацією на активну участь у функціонуванні політичної системи 

характеризується політична культура 

146.  Зацікавленістю громадян не тільки тим, що їм дасть політична система, політичне 

життя, але також і тим, що вони можуть відіграти певну роль у політичному житті 

характеризується політична культура 

147.  Якого виду політичної свідомості НЕ існує:  

148.  Визнає основними цінностями громадянські права і свободи, але заперечує 

суспільно- реформаторський аспект наступний вид політичної культури 

149.  Політична партія розуміється як: 

150.  Що НЕ є критерієм політичної партії (за Ж. Ла Паломбаром та М. Вайнером)  

151.  Що є ознакою політичної партії 

152.  Основна мета діяльності політичної партії визначається: 

153.  Основна причина виникнення політичних партій в цілому 

154.  Що НЕ відноситься до основних цілей політичної партії  

155.  Яка партія НЕ відноситься до поділених за соціальною основою 

156.  Партії якого типу не мають інституту фіксованого членства і членських внесків, 

діють переважно під час передвиборчих кампаній через професійних і громадських 

активістів 

157.  Партії, до яких входять члени соціальних організацій (профспілок, кооперативів, 

страхових кас), що колективно вступили до партії типологізуються як 

158.  Партії, які формуються навколо особи конкретного політика і діють як групи його 

підтримки, типологізуються як 

159.  Партії, які визначають виборчу діяльність неголовною ціллю, а свою увагу 

зосереджують на досягненні доктринальних цілей, типологізуються як 

160.  Ліберальні партії типологізуються як 

161.  Партії, які орієнтуються на значні перетворення існуючого ладу, але зі збереженням 

його основ, типологізуються як 

162.  Документ, що теоретично обґрунтовує й визначає конкретні цілі, на реалізацію яких 

спрямована діяльність політичної партії,є основою спільних дій її членів, схиляє 

людей до вступу в партію – це 

163.  Основоположний документ, що визначає організаційну структуру політичної партії, 

– це 

 

164.  Засадничий принцип діяльності політичної партії, заснований на певній політичній 

ідеології, яка є інструментом боротьби за державну владу в суспільстві 

165.  Професійна політична діяльність здійснюється у формі 
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166.  Проявом політичного відчуження громадян вважається: 

167.  Для гегемоністського типу політичної соціалізації властиве: 

168.  Люди, котрі цікавляться політикою, розуміють її значимість, але не бажають брати 

участі в ній, належать до: 

169.  Сучасні дослідники, основною рисою нації визначають: 

170.  Певну систему світоглядно-політичних засад, що формує основну мету, принципи 

боротьби за національну незалежність і розбудову власної національної держави, 

окреслюють як: 

171.  Суспільно-політичним рухам притаманно: 

172.  Пояснення причин створення руху здійснюється на етапі: 

173.  Новим соціальним рухом є: 

174.  Громадські рухи –це: 

175.  Політична ідеологія становить: 

176.  Здатність ідеології виступати безпосереднім мотивом політичної діяльності 

репрезентує її функцію: 

177.  Для сучасних міжнародних відносин властивий стрижневий елемент: 

178.  Під міжнародними відносинами у політичній науці розуміють: 

179.  Стан міжнародних відносин представляють: 

180.  Думку про необхідність взаємного захисту народами одне одного від агресії вперше 

запропонував: 

181.  Найбільш актуальною і найважливішою в цільових пріоритетах сучасної 

міжнародної політики є: 

182.  Активній формі міжнародної політики властиві: 

183.  Розпад СРСР в значній мірі був зумовлений порушенням одного з принципів 

зовнішньої політики: 

184.  Сучасна міжнародна політика ґрунтується на принципі: 

185.  Суттєвою рисою політичного маркетингу виступає: 

186.  До видів політичного маркетингу зараховують: 

187.  До основних функцій політичного маркетингу відноситься 

188.  Дослідження політичного ринку охоплює: 

189.  Науковою базою для здійснення політичного маркетингу вважаються 

190.  Соціальна функція опитування громадської думки передбачає:  

191.  Політичний менеджмент виступає як 

192.  Використання нераціональної аргументації технікою умовлянь передбачає 

193.  До основної функції політичного менеджменту зараховують: 

194.  Технології лобіювання як виду політичного менеджменту репрезентують 

195.  Неформальні групи прихильників підтримки під час організації виборів 

представлені: 

196.  Під виборчою системою розуміють: 

197.  Політичний імідж як надзвичайно складний феномен формується на основі 

інтеграції відповідних чинників:  

198.  До громадських органів зараховують: 

199.  В країнах соціалістичного табору домінував тип партійної системи:  

200.  Існування декількох партій, одна з яких впродовж тривалого часу перемагає на 



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

П-04.00-04.04-

256.00.1/М-01-

2023 

Випуск 1 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк 61 / 27 
 

виборах та одноосібно формує уряд – визначальна риса:  

201.  Що таке політика безпеки? 

202.  Які існують системи міжнародної безпеки? 

203.  Універсальна безпека – … 

204.  Заходи довіри – це 

205.  Від якого чинника не залежить державна безпека? 

206.  Який параметр не входить до державної безпеки? 

207.  У якому році був укладений безстроковий Договір про звичайні збройні сили 

Європи? 

208.  Постійний нейтралітет – це 

209.  Що таке міжнародна безпека ?  

210.  Що таке безпека? 

211.  Які існують суб’єкти забезпечення безпеки на міжнародній арені? 

212.  Залежно від масштабів прояву вирізняють такі рівні міжнародної безпеки: 

213.  За ступенем ймовірності виникнення небезпека буває: 

214.  Що таке природні джерела небезпеки? 

215.  Який класичний принцип наукового вивчення безпеки полягає в тому, що процес 

розвитку будь-якого об’єкта (процесу) в контексті вивчення його безпеки необхідно 

розглядати з урахуванням історичних умов його виникнення та функціонування? 

216.  Коли підписали систему безпеки у Пакті Ліги Націй? 

217.  Тип системи міжнародної безпеки, що реалізується через індивідуальні зусилля 

однієї держави є: 

218.  Тип системи міжнародної безпеки, що ґрунтується на відсутності однозначного 

полюса в міжнародній системі та принципі взаємності загрози є: 

219.  Тип системи міжнародної безпеки, який є масштабнішим варіантом системи 

рівноваги сил, оскільки рівновага і стабільність у ній залежать від могутності блоків 

є: 

220.  Тип системи міжнародної безпеки, що пов'язана з багатосторонніми взаємними 

гарантіями безпеки держав, укладенням відповідних міжнародних договорів і 

конвенцій, режимом обов'язкового дотримання урядами держав зобов'язань є: 

221.  Тип системи міжнародної безпеки, що полягає у прагненні більшості держав світу до 

співпраці, яку їх владні політичні еліти сприймають більш бажаною, ніж 

конфронтацію є: 

222.  Роззброєння це –  

223.  Що передбачає реальна небезпека? 

224.  До виду небезпеки відноситься 

225.  Можливість виникнення несприятливих і небажаних наслідків дії самого суб’єкта  це  

226.  Який із перелічених нейтралітетів не існує? 

227.  Яку із систем міжнародної безпеки дотримувалася під час “Холодної війни” США та 

СРСР ?  

228.  Від яких факторів залежить ефективність будь-якої міжнародної системи безпеки? 

229.  Який вид міжнародної безпеки є найбільш дослідженим? 

230.  Який із нейтралітетів належить Швейцарії та Австрії? 

231.  Що таке глобальний індекс тероризму ?  

232.  Що таке демонстративний тероризм ? 



Житомирська 

політехніка 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» 

Система управління якістю відповідає ДСТУ ISO 9001:2015 

П-04.00-04.04-

256.00.1/М-01-

2023 

Випуск 1 Зміни 0 Екземпляр № 1 Арк 61 / 28 
 

233.  З огляду на соціально-політичну спрямованість, тероризм може бути? 

234.  Що таке тероризм?  

235.  Що таке міжнародний тероризм? 

236.  Що таке міжнародний конфлікт? 

237.  Хто не є суб'єктом міжнародного конфлікту? 

238.  Що не відноситься до типології конфліктів? 

239.  Що таке договірний нейтралітет? 

240.  В стадію переходить конфлікт при успішній деескалації? 

241.  Що ж таке політична безпека? 

242.  Стан чи положення, коли відсутня небезпека або стан захищеності від загроз 

ключових цінностей –це ? 

243.  За джерелами зародження загроз і спрямованістю засобів захисту від них безпека є: 

244.  Небезпеки, пов’язані з використанням транспортних засобів, з експлуатацією 

підіймально-транспортного обладнання, використанням горючих, легкозаймистих і 

вибухонебезпечних речовин та матеріалів, з використанням процесів, що 

відбуваються при підвищених температурах та підвищеному тиску – це? 

245.  Який рівень міжнародної безпеки існує?  

246.  Які є об'єкти і суб'єкти міжнародної безпеки? 

247.  Що таке позитивний нейтралітет ? 

248.  Що таке традиційний нейтралітет? 

249.  Від якого із перелічених чинників залежить державна безпека? 

250.  У чому, на Вашу думку, полягає забезпечення міжнародної безпеки міжнародно-

правовими засобами? 

251.  «Концерт держав» - це… 

252.  За рахунок чого можливе створення глобальної моделі? 

253.  Коли виникає колективний варіант реалізації системи міжнародної безпеки? 

254.  Що таке «Колективна безпека»? 

255.  Який є пріоритетний напрям діяльності регіональних систем? 

256.  Які на Вашу думку основні складові сучасної універсальної системи колективної 

безпеки?  

257.  Асиметрична війна – це? 

258.  Якою є основна ціль міжнародного тероризму? 

259.  Хто є головним суб’єктом міжнародного тероризму?  

260.  Які є основні моделі тероризму?  

261.  Який може бути тероризм за сферами дії? 

262.  Що таке державний тероризм? 

263.  Джерелом фінансування міжнародного тероризму є?  

264.  Які є методи терористичної діяльності? 

265.  Системою міжнародних відносин, яка базована на дотриманні всіма державами 

(та/або іншими міжнародними акторами) загальновизнаних принципів та норм 

міжнародного права (та взятих на себе міжнародних зобов’язань), що виключає 

вирішення спірних питань та розбіжностей за допомогою сили чи погрози її 

застосування, називають: 

266.  Військова безпека –  
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267.  До основних засобів забезпечення міжнародної безпеки відносять: 

268.  Об'єктами національної економічної безпеки є: 

269.  Які існують джерела небезпеки? 

270.  Що не є об'єктом національної економічної безпеки? 

271.  Що таке загроза? 

272.  Виклик це –  

273.  До функціональних типів загроз і засобів захисту НЕ належить? 

274.  До рівнів міжнародної безпеки НЕ належить: 

275.  Небезпека, що передбачає невідкладне реагування на виникнення негативних 

впливів є … 

276.  Небезпека, що пов'язана із майбутніми умовами діяльності держави, суспільства чи 

індивіда є … 

277.  До суб'єктів забезпечення безпеки НЕ належать: 

278.  Що є загрозою національній безпеці?  

279.  Система політичних, економічних, соціальних, культурних, військових, правових та 

інших зв'язків між державами і народами, а також соціальними спільнотами, 

організаціями, особами - це 

280.  Організація міжнародних відносин, яка передбачає існування спільних інститутів, 

норм і цінностей для встановлення міжнародної безпеки -  

281.  Що таке колективна система безпеки ? 

282.  Що таке унілатеральна безпека ? 

283.  Що таке блокова система безпеки? 

284.  Комплекс заходів, що мають на меті зміцнення довіри між державами – це 

285.  Скорочення різних видів озброєнь, яке може мати як односторонній (коли це робить 

одна країна), так і багатосторонній (коли воно спирається на міжнародну угоду) 

характер – це 

286.  Міжнародно-правовий статус держави, відповідно до якого держава зобов'язується 

не брати участь у збройних конфліктах та не входити до воєнних союзів та блоків.? 

287.  Основною метою тероризму є: 

288.  Міжнародна криза – це? 

289.  Хто виступає суб’єктом міжнародного конфлікту? 

290.  В яку фазу переходить конфлікт в разі його вирішення?  

291.  Україна створює основи своєї національної безпеки і оборони, виходячи з…? 

292.  Дайте визначення терміну національна безпека України? 

293.  Стійкість – це …? 

294.  Які є національні інтереси за масштабом? 

295.  Що відноситься до об’єктів національної безпеки? 

296.  Які цілі організації було визначено Статутом ООН? 

297.  У якому році Україна стала однією з держав-співзасновниць ООН? 

298.  З якого року Україна є учасницею Організації з безпеки і співробітництва в Європі 

(ОБСЄ)? 

299.  Однією з головних резолюцій Ради Безпеки ООН про скликання Надзвичайної 

спеціальної сесії Генеральної Асамблеї ООН, яка була прийнята 24 березня 2022 

року називають: 
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300.  Прапор Організації Об'єднаних Націй та емблема Організації Об'єднаних Націй є 

символом: 

301.  На яких принципах ґрунтується діяльність ООН? 

302.  Міжнародне право регулює: 

303.  Яка посадова особа згідно з міжнародним правом має право здійснити міжнародно–

правове визнання від імені держави без спеціальних повноважень, тобто згідно із 

займаною посадою: 

304.  Територія, на якій розміщене дипломатичне представництво акредитуючої держави, 

– це: 

305.  Віденська конвенція про дипломатичні зносини 1961 р. закріплює такі класи глав 

дипломатичних представництв: 

306.  Влада держави перебування в консульські приміщення: 

307.  Члени родини дипломатичного агента: 

308.  Спеціальна місія – це: 

309.  Дипломатична пошта: 

310.  Агреман – це згода приймаючої держави на: 

311.  Дипломатичне представництво – це: 

312.  Встановлення дипломатичних відносин відбувається у результаті: 

313.  Кому посол вручає свої вірчі грамоти: 

314.  Передумовою встановлення дипломатичних відносин є: 

315.  До центральних (внутрішньодержавних) органів зовнішніх зносин відноситься: 

316.  Держава перебування має сприяти акредитуючій в придбанні: 

317.  Глава дипломатичної  установи може бути відкликаний за ініціативою: 

318.  Припинення функцій дипломатичного представництва відбувається: 

319.  Агреман потрібно запитувати на: 

320.  Глава представництва вважається таким, що приступив до виконання своїх 

обов’язків в державі перебування: 

321.  Посольство здійснює свої функції: 

322.  Хто за національним законодавством України призначає глав представництв при 

міжнародних організаціях: 

323.  Члени персоналу дипломатичного представництва – це: 

324.  Класи дипломатичних агентів були вперше встановлені: 

325.  За існуючою в доктрині класифікацією дипломатичне представництво є органом 

зовнішніх зносин: 

326.  Від чийого імені скеровуються вірчі грамоти: 

327.  Pactasuntservanda – це: 

328.  Яку міжнародну організацію було створено Версальським мирним договором? 

329.  Конституція України не регламентує дію звичаєвих міжнародно-правових норм 

щодо України. Який з наведених висновків є правильним? 

330.  Практика Європейського суду з прав людини в Україні: 

331.  Якщо міжнародним договором України, який набрав чинності в установленому 

порядку, встановлено інші правила, ніж ті, що передбачені у відповідному акті 

законодавства України, то: 

332.  Згідно зі статтею 9 Конституції України частиною національного законодавства 

України є такі міжнародні договори: 
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333.  Принцип невтручання у внутрішні справи держави передбачає: 

334.  Яке з джерел міжнародного права не вказано у пункті 1 статті 38 Статуту 

Міжнародного Суду ООН: 

335.  Що із наведеного НЕ вважається міжнародним договором? 

336.  Доказом існування міжнародно–правового звичаю можуть бути: 

337.  Міжнародна звичаєвість – це: 

338.  До загальних принципів міжнародного права відносяться: 

339.  Доктрина міжнародного права є: 

340.  Першою стадією укладення міжнародного договору є: 

341.  Денонсація договору – це: 

342.  Парафування договору – це: 

343.  Яке з тверджень є вірним? 

344.  До складу сектору безпеки і оборони НЕ входить: 

345.  Виконання норм міжнародного права полягає: 

346.  Універсальною міжнародною правосуб’єктністю володіє: 

347.  Міжнародне право регулює: 

348.  У системі міжнародного права найвищу юридичну силу мають: 

349.  Учасники міжнародних відносин, які не погодилися визнавати правовими створені 

та належним чином закріплені державами норми: 

350.  Норми міжнародного права: 

351.  Норми, що регулюють відносини, об’єкт яких становить загальний інтерес, і 

визнаються переважною більшістю або усіма державами, називають: 

352.  Система міжнародного публічного права включає: 

353.  Офіційна кодифікація міжнародного права реалізується у формі: 

354.  Що не притаманне сучасному міжнародному праву:  

355.  Стратегія національної безпеки України ґрунтується на таких основних засадах: 

356.  Застосування сили у міжнародному праві: 

357.  Сучасне міжнародне право дозволяє вирішувати міжнародні спори: 

358.  Міжнародне право формується шляхом: 

359.  Принцип, згідно з яким держави утримуються в їх міжнародних відносинах від 

погрози силою або її застосування проти територіальної недоторканності будь-якої 

держави, за своїм характером є: 

360.  Характерною рисою сучасного міжнародного права є: 

361.  Характерною рисою сучасного міжнародного права є: 

362.  Характерною рисою сучасного міжнародного права є: 

363.  Координуюча функція міжнародного права полягає в тому, що: 

364.  Регулююча функція міжнародного права полягає в тому, що: 

365.  Охоронна функція міжнародного права полягає в тому, що: 

366.  Забезпечувальна функція міжнародного права полягає в тому, що: 

367.  Світовим законодавчим органом виступає: 

368.  Яке з тверджень є вірним? 

369.  Дотримання основних принципів міжнародного права забезпечується шляхом: 

370.  Нині гостро стоїть питання реформування: 
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371.  У міжнародному праві Стародавнього Сходу виконання договорів забезпечувалося:  

372.  Яку міжнародну організацію було створено Версальським мирним договором? 

373.  Головним документом, яким було кодифіковано право міжнародних договорів стала:  

374.  Теорія, згідно з якою міжнародне і національне право становлять одну систему 

права, має назву: 

375.  Теорією, згідно якої міжнародне і внутрішньодержавне право – це дві різні системи з 

характерними для кожної з них своїми внутрішніми відносинами, є: 

376.  До якої з перелічених теорій взаємодії міжнародного та національного права тяжіє 

твердження: «Зважаючи на незалежність та повноту суверенітету держав, відносини, 

що складаються між ними, переважно засновуються на застосуванні сили. За цих 

обставин міжнародне право слід розглядати як проекцію норм, що належать до 

внутрішнього права, суму національних правових настанов держав, якими 

регулюються відносини між ними»? 

377.  Яка із перелічених доктрин в аналізі співвідношення міжнародного та 

внутрішньодержавного права спиралася, насамперед, на принцип державного 

суверенітету та суверенної рівності держав? 

378.  Як співвідноситься міжнародне та внутрішньодержавне право згідно з дуалістичною 

теорією? 

379.  Норми міжнародного права є нормами прямої дії відповідно до концепції: 

380.  Відповідно до теорії «координації» недотримання державою на внутрішньому рівні 

зобов’язання, що випливає з міжнародного права: 

381.  Імплементація – це: 

382.  Укажіть, який спосіб імплементації можна назвати таким, що дозволяє пряму дію 

норм міжнародного права в національному правопорядку? 

383.  Текстуальне повторення змісту міжнародно-правової норми у статті національного 

нормативно-правового акту називається: 

384.  Відсилання – це: 

 

385.  Під нормами, які самоздійснюються, слід розуміти: 

386.  Згідно зі статтею 9 Конституції України міжнародні договори, що суперечать 

Конституції: 

387.  Чинні міжнародні договори України, згода на обов’язковість яких надана Верховною 

Радою України, є: 

388.  Якщо міжнародним договором України, який набрав чинності в установленому 

порядку, встановлено інші правила, ніж ті, що передбачені у відповідному акті 

законодавства України, то: 

389.  Згідно зі статтею 9 Конституції України частиною національного законодавства 

України є такі міжнародні договори: 

390.  Відповідно до положень статті 18 Конституції України підтримання мирного і 

взаємовигідного співробітництва України з членами міжнародного співтовариства 

здійснюється у відповідності з: 

391.  Назвіть кодифіковані галузі міжнародного права: 

392.  Кодифікація міжнародного права – це:  

393.  Що із наведеного НЕ вважається міжнародним договором? 

394.  Звичаєві норми в міжнародному праві є: 

395.  Специфіка міжнародно–правового звичаю полягає у тому, що він: 

396.  Основними елементами міжнародно–правового звичаю є: 
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397.  Міжнародна звичаєвість – це:  

398.  Загальні принципи права відповідно до пункту 1 статті 38 Статуту Міжнародного 

Суду ООН є: 

399.  До загальних принципів міжнародного права можна віднести такі:  

400.  Доктрина міжнародного права є: 

401.  «М’яке» міжнародне право складається з: 

402.  Імплементація – це: 

403.  Виконання норм міжнародного права полягає: 

404.  Дія міжнародно-правової норми, що відноситься до правонаступництва держав, в 

основному носить характер норми: 

405.  Тенденцією в застосуванні міжнародних санкцій, яка спостерігається наразі є: 

406.  Чим є міжнародний контроль : 

407.  Правостворюючими суб’єктами міжнародного права є: 

408.  Універсальною міжнародною правосуб’єктністю володіє: 

409.  Функціональну міжнародну правосуб’єктність має: 

410.  Суб’єктом міжнародного права є: 

411.  Суб’єктом міжнародного права є: 

412.  У доктрині міжнародного права для визнання міжнародної правосуб’єктності 

народів та націй, що борються за своє національне визволення та створення 

самостійної держави, необхідна: 

413.  Назвіть ознаки держави як суб’єкта міжнародного права: 

414.  Верховенство державної влади всередині держави є: 

415.  Незалежність держави у зовнішніх зносинах є: 

416.  Назвіть суб’єкта міжнародного права, який може бути стороною у Міжнародному 

Суді ООН: 

417.  Назвіть державоподібне утворення: 

418.  Назвіть, яка міжнародна організація у наведеному переліку є міжурядовою: 

419.  Людина у міжнародному праві: 

420.  Доказом міжнародної правосуб’єктності фізичної особи є: 

421.  Уперше людина була офіційно визнана суб’єктом міжнародного кримінального 

права: 

422.  Інститут міжнародно–правового визнання: 

423.  Відповідно до якої теорії держава стає суб’єктом міжнародного права незалежно від 

визнання її з боку інших держав: 

424.  Конститутивна теорія визнання передбачає, що держава стає суб’єктом 

міжнародного права з моменту: 

425.  Повне міжнародно–правове визнання – це визнання: 

426.  Визнання defacto означає: 

427.  Визнання dejure означає: 

428.  Визнання adhoc означає: 

429.  Доктрина Тобара проголошує, що визнання іноземного уряду є: 

430.  Згідно з національним правом України яка посадова особа має право здійснити 

міжнародно–правове визнання від імені держави: 

431.  Визнання національно–визвольних рухів пов’язане: 
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432.  «Держава-попередниця» означає державу: 

433.  «Момент правонаступництва держав» означає: 

434.  Підставами правонаступництва держав є: 

435.  Збройний конфлікт починається з: 

436.  Комбатанти – це: 

437.  До некомбатантів відносяться: 

438.  Незаконними учасниками збройних конфліктів є: 

439.  На окупованій території НЕ забороняється:  

440.  Статус військовополоненого надається тільки: 

441.  Міжнародне кримінальне право – це: 

442.  Юрисдикція Міжнародного кримінального трибуналу щодо колишньої Югославії та 

Міжнародного кримінального трибуналу щодо Руанди: 

443.  Хто здійснює науково-методичне забезпечення комплексного огляду сектору 

безпеки і оборони, підготовки проектів документів планування у сферах 

національної безпеки і оборони? 

444.  До необхідних функцій, які має виконувати держава входять: 

445.  Міжнародний кримінальний суд притягає до відповідальності тільки: 

446.  Згідно з принципом комплементарної юрисдикції Міжнародний кримінальний суд 

може: 

447.  До міжнародних злочинів відносяться: 

448.  Міжнародним злочином є: 

449.  Геноцид – це міжнародний злочин, що: 

450.  Держава, що вчинила акт агресії: 

451.  Агресія – це: 

452.  Вимагати припинення агресії та відшкодування має право: 

453.  Злочином, що не підпадає під юрисдикцію Міжнародного кримінального суду є: 

454.  Екстрадиція – це: 

455.  До складу державної території входять: 

456.  Територіальне море входить до складу території держави і має ширину: 

457.  Континентальний шельф є: 

458.  Визначте, яка з названих нижче підстав зміни державної території є протиправною: 

459.  Анексія – це: 

460.  Космос є:  

461.  Поверхня Місяця належить: 

462.  Відповідно до Конвенції ООН з морського права 1982 р. прибережна держава має 

право встановлювати прилеглу зону шириною не більше ніж: 

463.  Внутрішні морські води – це: 

464.  Територіальне море – це: 

465.  Континентальний шельф – це: 

466.  Складовими економічної безпеки держави є 

467.  Наука, що займається вивченням проблем забезпечення економічної безпеки має 

назву 

468.  За можливістю здійснення загрози економічній безпеці держави поділяються на: 
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469.  Основними рівнями забезпечення економічної безпеки є 

470.  У перекладі з грецької термін „безпека” означає: 

471.  В якому із перелічених документів окреслено підходи до визначення інтегрального 

індексу економічної безпеки: 

472.  Яким нормативно-правовим документом визначено, що  

„забезпечення економічної безпеки держави є однією із  

найважливіших функцій держави”: 

473.  Національні економічні інтереси за характером зіткнення поділяються на: 

474.  Головним керуючим органом в Україні з питань національної  

безпеки є: 

475.  Економічна безпека – це: 

476.  Економічна незалежність – це: 

477.  Явні чи потенційні дії, що ускладнюють або унеможливлюють реалізацію 

національних економічних  

інтересів і створюють небезпеку для соціально-економічної та політичної систем, 

національних цінностей життєзабезпечення  

нації та окремої особи називаються: 

478.  Індикатори економічної безпеки – це: 

479.  На кого було покладено контроль за виконанням рішення Ради національної безпеки 

і оборони України «Про Стратегію національної безпеки України»? 

480.  Виберіть правильне визначення сутності національних економічних інтересів: 

481.  З позицій багатостороннього підходу визначення поняття „економічна безпека” 

нерозривно пов’язане з такими поняттями як: 

482.  Пріоритетними національними інтересами України в економічній сфері є: 

483.  Об’єктом фінансової безпеки держави є: 

484.  Складовими фінансової безпеки держави слід вважати: 

485.  До внутрішніх факторів, які визначають фінансову безпеку держави належать: 

486.  Основними елементами механізму забезпечення фінансової безпеки держави є: 

487.  Відповідно до джерел виникнення загрози фінансовій безпеці можна класифікувати 

на: 

488.  До систем забезпечення фінансової безпеки держави слід віднести: 

489.  Система організаційних та інституційно-правових заходів впливу, спрямованих на 

своєчасне виявлення, попередження, нейтралізацію та ліквідацію загроз фінансовій 

безпеці держави, це: 

490.  До реальних внутрішніх загроз фінансовій безпеці держави можна віднести: 

491.  Стан бюджетної, податкової та грошово-кредитної систем, що гарантує 

спроможність держави ефективно формувати, зберігати від надмірного знецінення та 

раціонально використовувати фінансові ресурси держави для забезпечення її 

соціально-економічного розвитку в науковій сфері називається 

492.  З розвитком ринкових відносин виникають наступні загрози фінансовій безпеці 

держави: 

493.  Зволікання із загрозами фінансової безпеки держави призводить до виникнення в 

країні: 

494.  Назвіть основні принципи забезпечення фінансової безпеки держави: 

495.  Які індикатори характеризують стан фінансової безпеки: 

496.  Основним критерієм оцінки рівня життя населення та індикатором стану фінансової 
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безпеки людини є: 

497.  Об’єктом соціальної безпеки є: 

498.  У структурі витрат домогосподарств в Україні найбільшу питому частку становлять 

витрати на: 

499.  До основних соціальних гарантій, що надаються працюючим громадянам належать: 

500.  Основними загрозами фінансовій безпеці людини є: 

501.  Основні принципи фінансової безпеки людини закладені в: 

502.  До основних соціальних гарантій, що надаються непрацюючим громадянам 

належать: 

503.  Виберіть правильне визначення поняття «соціальна безпека»: 

504.  Види і форми соціальних гарантій в державі визначаються: 

505.  Соціально-економічні гарантії держави полягають в тому, що вони: 

506.  Згідно Закону України «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні 

гарантії», державні соціальні гарантії – це: 

507.  У структурі доходів домогосподарств в Україні найбільшу питому частку 

становлять: 

508.  У структурі номінальних доходів населення України питома вага заробітної плати 

становить: 

509.  У структурі номінальних доходів населення України питома вага соціальної 

допомоги становить: 

510.  У структурі витрат населення України питома вага витрат на придбання товарів та 

послуг становить: 

511.  Фінансова безпека підприємства – це: 

512.  Головною загрозою фінансовій безпеці підприємства є: 

513.  Стан процесу формування і використання ресурсів господарюючого суб’єкта, який 

забезпечує його розвиток на основі зростання вартості капіталу при збереженні  

відповідного рівня платоспроможності і кредитоспроможності – це: 

514.  Причинами порушення фінансової рівноваги на підприємстві є: 

515.  До критеріїв, які відображають рівень фінансової безпеки підприємства у межах 

складової «фінансова незалежність» належать: 

516.  До критеріїв, які відображають рівень фінансової безпеки підприємства у межах 

складової «ефективність функціонування» належать: 

517.  До критеріїв, які відображають рівень фінансової безпеки підприємства у межах 

складової «здатність до розвитку» належать: 

518.  Одним із етапів процесу управління фінансовою безпекою підприємства є: 

519.  Основними фінансовими інтересами суб’єктів підприємництва є: 

520.  Складовими системи забезпечення управління фінансовою безпекою підприємства є: 

521.  До методів забезпечення фінансової безпеки підприємства належать: 

522.  Рівень централізації ВВП через бюджет в Україні визначається: 

523.  Зростання податкових надходжень у доходах бюджету впливає на бюджетну безпеку 

держави: 

524.  Пріоритетними джерелами фінансування бюджетного дефіциту на даному етапі в 

Україні є: 

525.  Який із методів покриття бюджетного дефіциту заборонений законодавством в 

Україні: 

526.  Згідно Маастрихтської угоди, що визначає критерії фінансової конвергенції країн 
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євро зони граничний рівень бюджетного дефіциту складає 

527.  Нестабільність структури доходів і видатків бюджету свідчить про: 

528.  Оптимальне процентне співвідношення центрального і  

місцевого бюджетів згідно міжнародної практики має складати: 

529.  Фінансування бюджетного дефіциту за рахунок емісії грошей призводить до таких 

загроз фінансовій безпеці держави: 

530.  Стан забезпечення платоспроможності держави з урахуванням балансу доходів і 

видатків державного і місцевих бюджетів, це: 

531.  Бюджетна безпека держави визначається такими критеріями: 

532.  Бюджетна безпека – це: 

533.  Критерієм ефективності бюджетної політики в рамках  

фінансової безпеки не можуть бути: 

534.  Яка із перерахованих позицій в економіці є загрозою бюджетній безпеці держави? 

535.  Граничне значення рівня бюджетного дефіциту для України становить: 

536.  В Україні граничний обсяг державного боргу регламентується: 

537.  Згідно Нової методології Світового банку рівень боргової безпеки держави 

визначається такими індикаторами заборгованості: 

538.  Основною загрозою зростання внутрішніх запозичень є: 

539.  Згідно Бюджетного кодексу України, величина основної суми державного боргу не 

повинна перевищувати: 

540.  Рефінансування державного боргу підвищує: 

541.  Ймовірність нестачі бюджетних коштів для вчасного і в повному обсязі виконання 

державою власних боргових зобов’язань, це ризик: 

542.  Девальвація національної грошової одиниці призводить до: 

543.  Здатність країни-боржника залучати іноземні позичкові ресурси і обслуговувати свій 

зовнішній борг, не порушуючи при цьому відтворювальні процеси, це: 

544.  Оптимізація структури кредитного портфеля держави з огляду на необхідність 

забезпечення фінансової безпеки держави має проводитися за такими критеріями: 

545.  Однією з основних причин виникнення ризиків і загроз у сфері боргової складової 

фінансової безпеки держави є: 

546.  Боргова безпека держави – це: 

547.  Граничне значення обсягу зовнішнього боргу як показника фінансової складової 

економічної безпеки України становить? 

548.  Одним із показників боргового навантаження на Державний бюджет України є: 

549.  Здатність країни-боржника залучати іноземні позичкові ресурси і обслуговувати свій 

зовнішній борг, не порушуючи при цьому нормальний хід відтворювального процесу 

характеризують: 

550.  Наявність у країни в даний момент чи період часу певної суми коштів чи 

міжнародних платіжних засобів, достатньої для погашення поточних боргових 

зобов’язань характеризують: 

551.  Інвестиційна безпека - це: 

552.  До загроз інвестиційній безпеці держави належать: 

553.  Рівень інвестиційної безпеки в державі зумовлюється: 

554.  До індикаторів інвестиційної безпеки держави належать: 

555.  Індекс інвестиційної безпеки визначається на основі оцінки показників, які 

характеризують: 
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556.  Сукупність політичних, соціально-економічних, культурних, організаційно-правових 

і географічних факторів, що притаманні тій чи іншій країні, які приваблюють або 

відштовхують інвесторів вкладати власні ресурси в ту чи іншу господарську систему 

- це: 

557.  У якому році був прийнятий Закон України «Про основи національної безпеки 

України»? 

558.  До форм забезпечення безпеки належать: 

559.  Залежно від функціональних сфер суспільного життя виокремлюють: 

560.  Суб'єкт безпеки –це: 

561.  Яке із вказаних понять належить до структури національної безпеки? 

562.  До рівнів безпеки держави не належить: 

563.  Політика України у сфері національної безпеки будується на основі: 

564.  У складі яких держав Україна формувала структуру безпеки до 20-го століття: 

565.  Державна політика у сфері національної безпеки і оборони спрямована на: 

566.  Загрози національній безпеці України у сфері національної безпеки і оборони 

визначаються у: 

567.  Яка конституційна кількість депутатів Верховної Ради України: 

568.  В залежності від форми територіального устрою держава може бути: 

569.  Юридичні факти - це: 

570.  Вищим органом виконавчої влади в Україні є: 

571.  З якого віку фізична особа набуває повної дієздатності: 

572.  Крім законів Верховна Рада України приймає: 

573.  Хто затверджує Державний бюджет України: 

574.  Правочин - це: 

575.  Одна й та сама особа не може бути Президентом України: 

576.  Який з цих органів є центральним органом виконавчої влади в Україні: 

577.  З перерахованих ознак вкажіть ту, яка характеризує державу: 

578.  В залежності від форми політичного режиму держави бувають: 

579.  З якого віку починається адміністративна відповідальність: 

580.  Політичний плюралізм - це: 

581.  Скільки років особа повинна постійно прожити на території України, щоб набути 

українського громадянства: 

582.  У разі дострокового припинення повноважень президента його функції виконує: 

583.  Яка з цих ознак характеризує парламентську республіку: 

584.  Хто з цих посадових осіб є гарантом прав і свобод людини і громадянина: 

585.  Голова Верховної Ради обирається: 

586.  Яка з цих ознак характеризує конституційну монархію: 

587.  Хто з цих осіб має право законодавчої ініціативи: 

588.  Які з перелічених нормативних актів приймає Президент України: 

589.  Питання зміни території України вирішуються виключно: 

590.  Яка з цих ознак характеризує демократичний режим: 

591.  Що є наслідком відмови в прийнятті присяги народним депутатом: 

592.  Яким шляхом здійснюється народне волевиявлення: 
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593.  Які з цих джерел права використовуються в Україні: 

594.  В залежності від територіальної спрямованості функції держави бувають: 

595.  Верховна Рада працює: 

596.  Найвищим судовим органом України в системі судів загальної юрисдикції є: 

597.  До якої гілки влади входить Прокуратура України: 

598.  На який строк обираються депутати місцевих рад: 

599.  Скільки суддів входить до складу Конституційного Суду України: 

600.  Яка з цих ознак характеризує президентську республіку: 

601.  Який орган ініціює припинення повноважень Президента в порядку імпічменту: 

602.  Не дозволяється проведення референдумів з питань: 

603.  За формою державного устрою Україна є: 

604.  Який з історичних типів держави характеризується нерівністю членів суспільства і 

поділом їх на різні стани: 

605.  До якої гілки влади входить Президент України: 

606.  З якого віку громадянин може бути Президентом України: 

607.  Закони відносяться до таких джерел права: 

608.  З перерахованих ознак вкажіть ту, яка характеризує державу: 

609.  Хто з цих посадових осіб є гарантом прав і свобод людини і громадянина: 

610.  З перерахованих ознак вкажіть ту, яка характеризує саме правову державу: 

611.  Хто призначає Прем’єр-міністра України: 

612.  Активне виборче право у громадян починається з: 

613.  Хто має право призначити позачергові вибори до Верховної Ради України: 

614.  З перерахованих ознак вкажіть ту, яка характеризує унітарну державу: 

615.  Коли було прийнято Конституцію України: 

616.  Рішення Конституційного Суду України: 

617.  Об’єктами правовідносин є: 

618.  Політичний плюралізм - це: 

619.  Скільки років особа повинна постійно прожити на території України, щоб набути 

українського громадянства: 

620.  До якого моменту особа вважається невинуватою у вчиненні злочину і не може бути 

притягнута до кримінальної відповідальності? 

621.  Яким органом можуть встановлюватися обмеження щодо реалізації права на 

проведення мітинги, походи і демонстрації? 

622.  Який правовий режим церкви і релігійних організацій в Україні? 

623.  Який порядок прийняття закону, яким встановлюється опис державних символів 

України та порядок їх використання? 

624.  Хто має право голосу на виборах і референдумах? 

625.  На кого покладається оборона України, захист її суверенітету, територіальної 

цілісності і недоторканності? 

626.  Як вирішується питання про зміну території України? 

627.  Яку ідеологію держава може визнати обов’язковою? 

628.  Чи може громадянин бути позбавлений громадянства? 

629.  Якою діяльністю можуть займатися народні депутати України? 
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630.  У якому випадку Верховна Ради України збирається на засідання без скликання? 

2-й рівень складності 

631.  Хто є автором вислову: „людина – тварина політична”? 

632.  Які об’єкти дослідження є для біхевіористського напрямку в політології вихідними? 

633.  Хто є автором даного вислову: „Для того, щоб не було можливості зловживати 

владою, необхідний такий порядок, за яким різні гілки влади могли б стримувати 

одна одну”? 

634.  Першими в історії політичної думки ідею розподілу влади висловив: 

635.  Що означає термін „легітимність політичної влади”? 

636.  Хто є автором визначення трьох типів легітимності влад – традиційного, 

харизматичного, раціонально-легального? 

637.  Дослівно демократія означає: 

638.  Поняття “демократія” у науковий обіг ввів: 

639.  Демократія характеризується: 

640.  Громадянське суспільство – це: 

641.  Політична система України є: 

642.  Що таке держава? 

643.  Класифікація партій, виходячи з їх поділу на масові та кадрові, була розроблена: 

644.  Кадрові партії — це: 

645.  Партійна система поляризованого плюралізму — це: 

646.  Перша літописна згадка назви „Україна” датується:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

647.  Велика Хартія  вольностей»  була прийнята у:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

648.  Коли відбулося хрещення Русі: Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

649.  Першу Січ було засновано на о. Мала Хортиця у:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

650.  Коли були прийняті “Березневі статті”?  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

651.  Хто був останнім кошовим отаманом Запорізької Січі? 

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

652.  Пакти і конституції законів і вольностей Війська Запорізького” П.Орлика підписані? 

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

653.  «Декларація про незалежність США» була прийнята: 

 Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

654.  За державним устроєм сучасна Німеччина є:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

655.  Функції держави – це:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

656.  До внутрішніх функцій держави належать такі функції:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

657.  Визначення: «Основні напрями діяльності держави на міжнародній арені» відповідає 

поняттю: Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

658.  До зовнішніх функцій держави належить функція: Вставте вірний текст із 

запропонованих варіантів. 

659.  Функція підтримання дружніх зв’язків з іншими державами належать до: Вставте 
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вірний текст із запропонованих варіантів. 

660.  Забезпечення суспільного благополуччя та створення рівних можливостей для всіх 

громадян у його досягненні передбачає: Вставте вірний текст із запропонованих 

варіантів. 

661.  Відсутність загроз життєво важливим інтересам людини: її життю, здоров’ю і 

добробуту називають: 

662.  Згідно теорією ієрархії потреб А. Маслоу, потреба у безпеці: 

663.  Стан захищеності життєво важливих інтересів особистості, суспільства і держави, 

це: 

664.  Об’єктами національної безпеки є:   

665.  Пріоритетами національних інтересів є: 

666.  Здатність держави забезпечувати умови для сталого розвитку економіки в 

майбутньому, це… 

667.  Загрозами національній безпеці України в політичній сфері є:   

668.  Загрозами національній безпеці України у соціальній сфері є: 

669.  Загрозами національній безпеці України у інформаційній сфері є: 

670.  Забезпечення територіальної цілісності України – це: 

671.  Базовими елементами поняття «безпека суб'єкта» є: 

672.  У якому році був прийнятий Закон України «Про національну безпеку України»? 

673.  Структура політичних засобів забезпечення національної безпеки: 

674.  Основні параметри національної безпеки України: 

675.  Основними принципами забезпечення національної безпеки є: 

676.  Важливими завданнями політики національної безпеки у соціальній сфері є: 

677.  Яке із вказаних понять належить до структури національної безпеки? 

678.  До рівнів безпеки держави не належить: 

679.  Суб’єктами забезпечення національної безпеки є: 

680.  Державна політика у сфері національної безпеки і оборони спрямована на: 

681.  Що із вказаного не належить до пріоритетів національних інтересів України? 

682.  Збройні Сили України – це військова державна структура, призначена для оборони 

України і захисту її: 

683.  Військовослужбовцями Збройних сил України можуть бути: 

684.  Джерела небезпеки поділяються на: 

685.  Назвіть чинники, які знижують рівень суспільної безпеки: 

686.  Що таке політичний конфлікт? 

687.  Що таке політична криза? 

688.  Якій формі республіканського правління властиво таке положення: уряд формується 

з членів партій, що отримали більшість на виборах до парламенту країни? 

689.  Яке з перерахованих положень розкриває сутність функції «артикуляції інтересів»? 

690.  Формою трансформації недемократичних режимів є: 

691.  Пріоритетним методом вирішення спірних міжнародних проблем на сьогодні є: 

692.  Відповідно до якої статті Верховна Рада України створює комітети Верховної Ради 

України, до повноважень яких належить, зокрема забезпечення контролю за 

діяльністю органів сектору безпеки і оборони: 

693.  Коли подаються письмові звіти про діяльність складових сектору безпеки і оборони 
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Кабінетом Міністрів України, Службою безпеки України та Управлінням державної 

охорони України до Верховної Ради України: 

694.  З метою систематичного інформування суспільства про діяльність сектору безпеки і 

оборони України, забезпечення обґрунтованості рішень державних органів з питань 

національної безпеки і оборони органами сектору безпеки і оборони видаються: 

695.  Стратегія воєнної безпеки України розробляється: 

696.  Стратегія воєнної безпеки України є основою для розроблення: 

697.  Хто несе відповідальність за підготовку та подання програм, спрямованих на 

забезпечення реалізації державної політики у сфері оборони, які розробляються на 

основі документів довгострокового планування у сферах національної безпеки і 

оборони з метою посилення обороноздатності держави? 

698.  Реалізація пріоритетів національних інтересів України забезпечуватиметься за 

такими напрямами: 

699.  Коли була прийнята Резолюція Ради Безпеки ООН № 1373, яка зобов’язує до 

боротьби з тероризмом: 

700.  На сучасному етапі державотворення основними загрозами інформаційній безпеці 

України є: 

3-й рівень складності 

701.  Установіть відповідність між видами безпеки та їхніми характеристиками: 

1. виявляється через взаємодію двох рівнів: потенційних можливостей збройного 

нападу і оборони та сприйняття міжнародними акторами намірів один одного;  

2. зумовлена організаційною стабільністю міжнародних гравців, їхніми системами 

відносин і управління, ідеологічними і ціннісними системами;  

3. це можливість збереження та розвитку людського потенціалу, підтримання 

традиційних моделей мови, культури, релігійної та національної ідентичності і 

звичаїв, систем соціалізації людини;  

4. виявляється у доступі до ресурсів, фінансів та ринків, потрібних для підтримання 

прийнятних умов добробуту та влади (поділяється на продовольчу, енергетичну, 

фінансову, технологічну та науково-технічну безпеку);  

А) військова безпека 

Б) політична безпека 

В) соціальна безпека 

Г) економічна безпека 

702.  Вибрати відповідне значення для кожного наведеного терміну: 

це можливість збереження та розвитку людського потенціалу, підтримання 

традиційних моделей мови, культури, релігійної та національної ідентичності і 

звичаїв, систем соціалізації людини;  

виявляється у доступі до ресурсів, фінансів та ринків, потрібних для підтримання 

прийнятних умов добробуту та влади (поділяється на продовольчу, енергетичну, 

фінансову, технологічну та науково-технічну безпеку);  

3. це збереження атмосфери планети як основної системи життєзабезпечення;  

4. передбачає збереження та захист технічної і мовноїінформації, відстеження і 

запобігання комп'ютерних та мережевих загроз, а також захист інформаційно-

телекомунікаційного простору, унеможливлювання його використання для 

деструктивного впливу на людську свідомість 

А. екологічна безпека  

Б. економічна безпека 

В. соціальна безпека 

Г. інформаційна безпека 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/121/2021#n15
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/121/2021#n15
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703.  Вибрати відповідне значення для кожного наведеного терміну: 

1.  це природні об’єкти, явища природи та стихійні лиха, які становлять загрозу для 

життя чи здоров'я людини. 

2. це передусім небезпеки, пов’язані з використанням транспортних засобів, з 

експлуатацією підіймально-транспортного обладнання, використанням горючих, 

легкозаймистих і вибухонебезпечних речовин та матеріалів, з використанням 

процесів, що відбуваються при підвищених температурах та підвищеному тиску, з 

використанням електричної енергії, хімічних речовин, різних видів випромінювання 

(іонізуючого, електромагнітного, акустичного). 

3. це небезпеки, викликані низьким духовним та культурним рівнем: бродяжництво, 

проституція, п’янство, алкоголізм, злочинність тощо. 

4.  можливість виникнення обставин, за яких матерія, поле, інформація або їхнє 

поєднання можуть таким чином вплинути на складну систему, що призведе до 

погіршення або неможливості її функціонування і розвитку. 

А. Небезпе́ка 

Б. Природні джерела небезпеки  

В. соціальні джереал небезпеки  

Г. Техногенні джерела небезпеки  

704.  Вибрати відповідне значення для кожного наведеного терміну: 

1. реалізується через індивідуальні зусилля однієї держави, тобто держава реалізує 

власну безпеку самостійно, застосовуючи певний тип зовнішньої політики, яка може 

бути спрямована на гегемонію, ізоляцію, нейтралітет, поза-блоковість чи навіть 

автаркію.  

2. ґрунтується на відсутності однозначного полюса в міжнародній системі та принципі 

взаємності загрози. Кожна держава у такій системі вже фактом свого існування і 

могутністю є загрозою для інших держав, а стабільність у стосунках між ними 

випливає із балансу загроз. 

3. кожна з держав намагається гарантувати свою безпеку через участь у діяльності 

одного з військово-політичних блоків.  

4. Пов'язана з багатосторонніми взаємними гарантіями безпеки держав, укладенням 

відповідних міжнародних договорів і конвенцій, режимом обов'язкового дотримання 

урядами держав зобов'язань.  

А. Блокова система безпеки  

Б. Система колективної безпеки  

В. Система рівноваги сил 

Г. Унілатеральна система безпеки 

705.  Встановити відповідність: 

1. прикладом такої системи був біполярний світ з системою протистоянь і стримувань, 

які існували з боку СРСР і США; 

2. спирається на конкретні інститути в певному регіоні (в Європі реальною основою 

можуть стати три інститути -- ЄС, ОБСЄ, НАТО, хоча вони мають різний потенціал, 

відрізняються складом учасників і головними цілями та напрямами діяльності); 

3. основна зацікавленість у спільному забезпеченні військової безпеки змінюється 

потребою розвивати економічні зв'язки; 

4. охоплюють військово-політичні та економічні проблеми і виступають нижчим 

базовим рівнем системи безпеки в Європі. 

А. Глобальні системи міжнародної безпеки; 

Б. Двохсторонні домовленості; 

В. Регіональні систем міжнародної безпеки; 

Г. Субрегіональні систем міжнародної безпеки; 
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706.  Вибрати відповідне значення для кожного наведеного терміну: 

1. це міжнародно-правовий статус суверенної держави, відповідно до якого воно 

зобов'язане не брати участь у збройних конфліктах, не входити у військові союзи 

(блоки), не дозволяти будівництво військових баз іноземних держав на своїй території.  

2. передбачає неучасть у військових союзах держав, активну участь у боротьбі за 

запобігання війни, збереження миру, за роззброєння.  

3. це не оформлений в міжнародному договорі нейтралітет держави, але дотримуваний 

їм добровільно протягом тривалого часу (наприклад, Швеція).  

4. це такий нейтралітет, при якому права і обов'язки сторін визначаються 

міжнародним договором.  

А. Постійний нейтралітет  

Б. Позитивний нейтралітет  

В. Традиційний нейтралітет  

Г. Договірний нейтралітет 

707.  Встановити відповідність: 

1. Переслідує сепаратистські або національно-визвольні цілі;  

2. Переслідує ціль підірвати світську владу і утвердити владу релігійну;  

3. Відкрите насильство з боку правлячої еліти, яка спирається на силу державних 

інститутів.  

4. насильство й залякування, що використовують угруповання, які не беруть 

безпосередньої участі в діяльності державних органів.  

А. Державний тероризм  

Б. Націоналістичний тероризм 

В. Недержавний тероризм  

Г. Релігійний тероризм 

708.  Вибрати відповідне значення для кожного наведеного терміну: 

1. це конфліктна ситуація, за якої: зачіпаються життєво важливі цілі діючих суб'єктів 

міжнародної політики; для прийняття рішення суб'єкти мають украй обмежений час; 

події зазвичай розвиваються непередбачувано; ситуація, однак, не переростає у 

збройний конфлікт. 

2. такий конфлікт може перетворитися у повномасштабний, при сучасних військових 

озброєннях може призвести до великих руйнувань, в умовах тісного взаємозв'язку 

сучасних незалежних держав порушення мирного життя в одному регіоні впливає на 

всі інші. 

3. це конфлікти у самій державі між двома чи більше сторонами через розбіжності 

поглядів щодо майбутнього ладу цієї держави чи кланових протиріч. 

4. це великомасштабний конфлікт між державами, що прагнуть досягти своїх 

політичних цілей за допомогою організованої збройної боротьби.  

А. Міжнародна криза; 

Б. Конфлікти малої інтенсивності; 

В. Війна ; 

Г. Громадянська війна і революція 

709.  Встановити відповідність: 

1. характеризується наявністю прихованих протиріч об’єктивно-суб’єктивного 

характеру, між його сторонами не лише існують протиріччя, але й усвідомлюються 

ними.  

2. В цій фазі протиріччя між сторонами стають повною мірою усвідомленими і 

набувають системостворюючих ознак, що проблеми, які знаходяться в центрі розвитку 

конфлікту, набувають резонансу, привертають увагу суспільства, підпорядковують 

власній логіці функціонування окремих сфер або суспільного життя в цілому.  
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3. характеризується збільшенням питомої ваги об’єктів конфлікту в системі 

зовнішньополітичних пріоритетів, орієнтацією суспільства на важливість перемоги в 

конфлікті та його інституціоналізацією.  

4. проявляється в збереженні його основних параметрів, тривалому, відкритому, 

інституціоналізованому протистоянні. В цій фазі сторони існують в умовах конфлікту, 

підкоряються його вимогам та підпорядковують життя суспільства цілям, що 

переслідуються в ході конфлікту.  

А. Ескалація міжнародного конфлікт 

Б. Закріплення конфлікту  

В. Латентна фаза міжнародного конфлікту  

Г. Фаза ініціації 

710.  Виберіть відповідне значення для кожного наведеного терміну: 

1. Її передумовами виступають взаємне виснаження сторін та усвідомлення ними 

неможливості перемогти в конфлікті за допомогою односторонніх дій. Такий 

раціональний висновок робить подальше затягування конфлікту невигідним.  

2. Передбачає зближення позицій сторін та зняття найгостріших протиріч у 

відносинах між ними, може бути частковим, спрямованим лише на найбільш очевидні 

прояви конфлікту.  

3. Тривалий процес, який часто вимагає одночасного задоволення вимог. На практиці 

лише обмежене коло конфліктів піддається такому врегулюванню, часто в тих 

випадках, коли попереднє протікання конфлікту вже змінило структуру відносин, 

значно послабивши його сторони.  

4. Стосується насамперед розбудови інститутів та процедур, що регулюватимуть 

відносини сторін після завершення конфлікту, заходи відновлення довіри, зниження 

ворожості та ін. Часто формальним кроком виступає укладання мирної угоди.  

А. Вирішення міжнародного конфлікту 

Б. Врегулювання конфлікту  

В. Деескалація конфлікту.  

Г. Постконфліктне будівництво та примирення 

711.  Виберіть відповідне значення для кожного наведеного терміну: 

1. Виникла після розпаду Радянського Союзу, коли США залишилися єдиною 

наддержавою, на яку ліг тягар світового лідерства, вона передбачає посилення 

системи військово-політичних союзів. 

2. Може взяти на себе відповідальність як за підтримання стабільності у світі, так і за 

запобігання і врегулювання локальних конфліктів.  

3.  На передній план висуваються не військові, а економічні, науково-технічні, 

інформаційні та культурні складові цього феномена.  

4. Міжнародна безпека може бути по-справжньому забезпечена лише тільки на 

глобальному рівні, коли всі члени світової спільноти беруть участь в її створенні. 

Створення цієї моделі можливе, коли всі країни і народи будуть розділяти якийсь 

мінімум загальнолюдських цінностей і на якісно новий щабель підніметься провідна 

роль ООН. 

А. Багатополярна модель  

Б. Глобальна модель –  

В. Однополярна система безпеки  

Г. Союз кількох великих держав – "концерт держав" 

712.  Виберіть відповідне значення для кожного наведеного терміну 

1. Життєво важливі матеріальні, інтелектуальні і духовні цінності українського народу 

як носія суверенітету і єдиного джерела влади в Україні, визначальні потреби 

суспільства і держави, реалізація яких гарантує державний суверенітет України та її 
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прогресивний розвиток;  

2. Наявні та потенційно можливі явища і чинники, що створюють небезпеку життєво 

важливим національним інтересам України;  

3. Сукупність органів державної влади, військових формувань, утворених відповідно 

до законів України, діяльність яких перебуває під демократичним цивільним 

контролем із боку суспільства і безпосередньо спрямована на захист національних 

інтересів України від зовнішніх та внутрішніх загроз;  

4. Органи державної влади, на які Конституцією і законами України покладено 

здійснення правоохоронних функцій. 

А. Національні інтереси  

Б. Загрози національній безпеці  

В. Воєнна організація держави  

Г. Правоохоронні органи 

713.  Встановіть відповідність поняття та його змісту: 

1. Вибори;    

2. Референдум;   

3. Пасивне виборче право;    

4. Активне виборче право; 

5. Пропорційна виборча система;   

 

А) передбачена конституціями та законами переважної більшості держав форма 

прямого народовладдя, яка полягає в тому, що шляхом голосування формуються 

представницькі органи державної влади та місцевого управління (самоврядування); 

Б) право громадян обиратись на вищі державні посади чи депутатами  

 представницьких органів;  

В) виборча система, яка передбачає розподіл місць в парламенті чи органах  

місцевого самоврядування між партіями в пропорційній залежності від числа 

поданих за них голосів виборців; 

Г) прийняття громадянами країни рішень, що стосуються конституційних, 

законодавчих, внутрішньополітичних чи зовнішньополітичних питань, шляхом 

голосування; 

Д) це право брати участь з вирішальним голосом в обранні та відкликання членів 

виборних державних органів, а також у референдумах. 

714.  Вибрати відповідне значення для кожного наведеного терміну: 

1. Виборча система;   

2. Безальтернативні вибори;  

3. Виборчий поріг;  

4.  непрямі вибори;    

5. Праймериз; 

 

А) сукупність правил і законів, що забезпечують певний тип організації влади, 

участь суспільства у формуванні державних, представницьких, законодавчих, 

судових і виконавчих органів, вираження волі тієї частини населення, яка за 

законодавством вважається достатньою для визначення результатів виборів 

легітимними; 

Б) показові вибори - вид виборів, при яких в передвиборчій агітації бере участь 

тільки один кандидат або одна партія; 

В)мінімальна частка первинного голосування, яку кандидат або політична партія 

повинні досягти для того, щоб отримати право на будь-яке представництво в 

законодавчому органі; 
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Г) обрання виборцями представників, які мають право від їхнього імені обирати 

кандидатів на відповідну посаду. Результати голосування «вибірників» є 

вирішальними у виборчій кампанії.; 

Д) тип голосування, у якому обирається один кандидат від партії. Між обраними 

кандидатами потім проходить звичайне голосування. . 

715.  Визначте теорії походження держави: 

1. Теологічна; 

2. Патримоніальна; 

3. Договірна; 

4.Насильства; 

5. Психологічна; 

 

А) має своєю основою уявлення про надприродне божественне походження держави, 

влади, законів. Характерною рисою цієї теорії є відсутність розмежування понять 

«суспільство» та «держава»; 

Б) держава є похідною від права власності на землю. Із права володіння землею 

влада автоматично розповсюджується й на людей, які проживають на ній. Саме в 

такий спосіб обґрунтовується ідея феодального сюзеренітету; 

В) має своєю основою ідею укладання угоди між людьми з метою забезпечення 

спільної користі – взаємної безпеки; 

Г) стверджує, що держави виникли в результаті насильства і завоювання,  

стали результатом внутрішнього і зовнішнього підкорення; 

Д) сутність якої полягає в тому, що виникнення держави пояснюється властивостями 

людської свідомості, потребою індивіда жити в колективі, його прагненням до 

пошуку авторитету, вказівками якого можна було б керуватися в повсякденному 

житті, бажанням підкоряти та підкорятися. 

 

 

716.  Визначте ознаки:  

1. Президентська республіка;  

2. Парламентська республіка;  

3. Змішана республіка; 

4. Монархія 

5. Абсолютна монархія 

 

А) влада однієї особи безстрокова; одна особа успадковує владу за правом крові, 

тобто вона переходить у спадок в межах правлячої сім'ї (династії); одна особа 

представляє державу не за дорученням, а за власним правом; 

Б) президент обирається народом, є главою держави; склад уряду формується 

президентом і парламентом; на чолі уряду стоїть прем’єр-міністр; уряд відповідає 

перед парламентом і президентом; 

В) президент обирається народом чи парламентом (пост президента може бути  

відсутнім); президент є главою держави; уряд формується парламентом; на чолі 

уряду стоїть прем’єр-міністр; уряд підзвітний парламенту. 

Г) президент обирається народом, є главою держави і виконавчої влади;  

уряд формується президентом; на чолі уряду стоїть президент; уряд підзвітний 

президенту. 

Д) характеризується тим, що в руках однієї особи концентрується вся повнота 

державної влади. Одна особа сама видає закони, може безпосередньо керувати 

адміністративною діяльністю або призначати для цього уряд, вершити вищий суд. 
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Юридично обмежень влади немає, хоча політичні, морально-етичні, релігійні і інші 

чинники можуть бути присутні. 

 

717.  Про які функції держави йде мова: 

1. Економічна функція; 

2. Правозахисна функція; 

3. Соціальна функція; 

4. Фіскальна функція; 

5. Правоохоронна функція; 

 

А) формування та виконання бюджету, складання та виконання програм 

економічного розвитку, фінансування ряду галузей, забезпечення свободи 

конкуренції та протидія монополізму, безпосереднє керівництво державним 

сектором економіки; 

Б) функція захисту прав і свобод людини та громадянина (конституційне 

закріплення особистих, політичних і соціальних прав людини, діяльність державних 

органів, що захищають права людини та громадянина; 

 В)забезпечення гідного рівня життя людини, допомога громадянам держави, які з 

об’єктивних причин не можуть брати участь у створенні матеріальних благ — діти, 

інваліди, люди похилого віку; 

 Г) стягування податків і мита, виявлення та облік доходів виробників матеріальних 

та духовних благ, контроль за правильністю стягування податків та розподілу 

податкових коштів; 

 Д) забезпечення точного і повного здійснення правових розпоряджень всіма 

учасниками правових відносин усередині держави, залучення до юридичної 

відповідальності правопорушників;  

718.  Відновіть послідовність етапів виборчого процесу:  

 

719.  Установіть відповідність між поняттями та їхніми визначеннями: 

1.Анархізм ; 

2. Комунізм ; 

3. Консерватизм ;  

4. Лібералізм ; 

5.Лібертаріанство ;  

А) суспільно-політична течія, що прагне до максимально можливого визволення 

особистості, виступає за негайне знищення будь-якої державної влади стихійним 

бунтом мас і створення федерації дрібних автономних асоціацій виробників і 

споживачів (союзи громад); 

Б) політична ідеологія, заснована на ідеї суспільства загальної рівності та свободи, 

суспільної власності на засоби виробництва та безгрошового перерозподілу майна; 

В)визначення ідейно-політичних, ідеологічних і культурних течій, що спираються на 

ідею традиції та спадкоємність у соціальному та культурному житті; 

Г) філософська, політична та економічна теорія, а також ідеологія, яка виходить з 

положення про те, що індивідуальні свободи людини є правовим базисом 

суспільства та економічного ладу; 

Д) термін, який використовується спектром політичних філософій, що просувають 

ідею індивідуальної свободи та мінімізації розміру державного апарату; 

720.  Установіть відповідність між поняттями та їхніми визначеннями: 

1. Мінархізм; 

2. Націоналізм; 
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3. Пацифізм  ;  

4. Расизм; 

5.Соціал-націоналізм;  

 

А) тип організації держави, у якому держава виконує тільки функції захисту прав 

громадян та оборони; 

Б) ідеологія і напрямок політики, базовим принципом яких є теза про цінність нації 

як найвищої форми суспільної єдності та її первинності в державотворчому процесі; 

В) ідеологія осуду будь-якої війни, відмови від неї як інструменту зовнішньої 

політики. Пацифізм засуджує всіляку війну в будь-якій формі, заперечуючи 

доцільність будь-яких воєн; 

Г)  політична ідеологія, що стверджує вищість одних рас чи етносів над іншими та 

упередження й дискримінація, пов'язані з такою вірою 

Д) політична ідеологія, що ґрунтується на уявленні про націю як оптимальну форму 

існування людського соціуму, радикальна форма націоналізму. При цьому під 

«нацією» розуміється самодостатня кровноспоріднена ієрархічна людська спільнота 

— етнічна спільнота з єдиною мовою і самосвідомістю національної ідентичності в 

якій втілена свобода та справедливість щодо її членів; 

721.  Установіть відповідність між поняттями та їхніми визначеннями: 

1. Соціалізм; 

2. Фашизм; 

3. Федералізм ;  

4. Християнська демократія ; 

5. Комунізм;  

 

А) соціально-економічні ідеї, вчення та ідеології, основною ціллю та ідеалом яких є 

здійснення принципів соціальної справедливості, свободи та рівності; 

Б) різновид політичного режиму, а також радикальна авторитарна імперіалістична 

політична ідеологія, характерними ознаками якої є сильний культ особи, мілітаризм, 

тоталітаризм, імперіалізм та ідея єднання, мобілізації нації й держави проти ворогів, 

ідея постійної війни і панування; 

В) державно-правна думка і система, також рух, спрямований на утворення союзних 

держав з князівств, із земель, із штатів, які є формою інтеграції близьких 

географічно, споріднених історично й культурно та зв'язаних іншими інтересами 

країв у одне ціле при передачі частини владних повноважень центру і збереженні 

самоуправління й державного статусу складових частин; 

Г) автономний від церкви політичний рух, що виступає за вирішення соціальних та 

економічних проблем при дотриманні християнських принципів. Веде своє 

ідеологічне походження від реакції католиків Італії, Німеччини і Франції на 

лібералізм, націоналізм і соціалізм дев'ятнадцятого сторіччя. 

Д) політична ідеологія, заснована на ідеї суспільства загальної рівності та свободи, 

суспільної власності на засоби виробництва та безгрошового перерозподілу майна; 

722.  Установіть відповідність між поняттями та їхніми визначеннями: 

1. Економічний націоналізм; 

2. Експансіонізм  ; 

3. Експансіоністський націоналізм ;  

4. Екстремізм; 

5. Елітаризм;  

А) термін, яким позначають політику, що здійснює внутрішній контроль над 

формуванням економіки, праці та капіталу, навіть, якщо це вимагає введення 
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тарифів та інших обмежень на пересування робочої сили, товарів і капіталу. 

Прихильники цієї теорії виступають проти глобалізації чи принаймні ставлять під 

сумнів переваги необмеженої вільної торгівлі; 

Б) здійснення державою зовнішньої політики, спрямованої на розповсюдження і 

зміцнення свого панування над іншими державами, регіонами; 

В)  агресивна і радикальна форма націоналізму, яка включає автономні патріотичні 

настрої. Термін був введений в кінці дев'ятнадцятого століття, коли європейські 

держави брали участь у колоніальному розподілі Африки в ім'я національної слави, 

але найчастіше асоціюється з мілітаристськими урядами XX ст., включаючи уряди 

нацистської Німеччини та Японської імперії; 

Г) прихильність крайнім поглядам і, особливо, методам, діям, заходам у політиці; 

Д) соціально-філософська і політологічна концепція різних політичних платформ, в 

основі якої поділ суспільства на еліту і масу. Протилежність егалітаризму; 

723.  Визначте зайве джерело права періоду Київської Русі.  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

724.  За формою правління Запорозька Січ була: Вставте вірний текст із запропонованих 

варіантів. 

725.  Який з перелічених кодексів існував тільки в УСРР? 

 Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

726.  Який з перелічених кодексів УСРР став основою для створення подібного кодексу в 

РСФРР?  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

727.  Яка з наведених рис не відповідає характеристиці інституту президента США:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

728.  Ознакою громадянського суспільства є:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

729.  Яка держава повинна існування у громадянському суспільстві?  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

730.  Укажіть основні ознаки правової держави:  

Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

731.  Однією із основних рис формування правової держави є: 

 Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

732.  Для здійснення функцій держави використовуються такі методи: 

 Вставте вірний текст із запропонованих варіантів. 

733.  До факторів характеристики країни згідно теорії С. Анхольта належать: 

734.  Який фактор із «шестикутника Анхольта» характеризує уявлення громадської думки 

про керівництво країни, а також погляди на глобальні питання, такі як демократія, 

правосуддя, соціальна політика, захист навколишнього середовища? 

735.  Найважливішим глибинним фактором, що визначає характер політичного 

управління, є: 

736.  До основних ознак консенсусу можна віднести: 

737.  Однією з заслуг Файоля є те, що він розділив усі функції управління на: 

738.  Сукупність усталених правил взаємодії суб'єктів політико-владних відносин в 

механізмі політичного управління аналізується в аспекті: 

739.  Анклав - це держава: 

740.  Хто автор знаменитого вислову: «Успіх — це вміння рухатися від невдачі до 

невдачі, не втрачаючи ентузіазму»? 

741.  До основних компонентів девіації можна віднести: 
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742.  Дж. Аткінсон у своїй теорії результативної валентності стверджував, що успіх, 

реалізація здібностей та мотивація діяльності залежать від: 

743.  Президент України - це загальнодержавний, представницький, виборний, 

одноособовий, постійно діючий орган державної влади, який визнається главою 

держави. Загальнодержавність означає, що: 

744.  У чому полягає поліцентризм сучасної світової політики? 

745.  Відповідно до «Методичних рекомендації щодо розрахунку рівня економічної 

безпеки України» макроекономічна безпека країни формується із якої кількості 

індикаторів: 

746.  Макроекономічна безпека країни включає наступні індикатори згідно з 

«Методичними рекомендаціями щодо розрахунку рівня економічної безпеки 

України»  

747.  Макроекономічна безпека країни згідно з «Методичними рекомендаціями щодо 

розрахунку рівня економічної безпеки України» НЕ включає індикатор: 

748.  Енергетична безпека країни включає наступні індикатори згідно з «Методичними 

рекомендаціями щодо розрахунку рівня економічної безпеки України» 

749.  Соціальна безпека країни включає наступний індикатор згідно з «Методичними 

рекомендаціями щодо розрахунку рівня економічної безпеки України» 

750.  Продовольча безпека країни згідно з «Методичними рекомендаціями щодо 

розрахунку рівня економічної безпеки України» НЕ включає індикатор: 

 


